[bookmark: _Hlk159831461]Уведомление о проведении общественных обсуждений проектной документации по объекту  ООО «РИТЭК»  «Обустройство многозабойной скважины (МЗС) №1 Шиловского месторождения».

Дата размещения 17.05.2024 г.
 
ООО "РИТЭК" и администрация муниципального района Сергиевский Самарской области на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», вступившего в силу с 01.09.2021 г., и ст. 9 Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» уведомляют о начале общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) по объекту: «Обустройство многозабойной скважины (МЗС) №1 Шиловского месторождения», включая проектную документацию.  
Наименование заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: ООО "РИТЭК", ИНН   6317130144; ОГРН 1186313094681.
Адрес заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: 443041, Самарская область, город Самара, Ленинская ул., д. 120 а. Тел./факс: +7(846) 339-48-40, E-mail: officesamara@lukoil.com.
 Наименование генерального проектировщика, исполнителя работ проектной документации, по оценке воздействия на окружающую среду: ООО «Средневолжская землеустроительная компания» (ООО «СВЗК»), ИНН 6316089704, ОГРН 1046300551990.
Адрес генерального проектировщика, исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: г. Самара, ул. Антонова-Овсеенко, д. 44б, телефон 8 (846) 279-01-23, E-mail: svzk-project@mail.ru;
Ответственное лицо: Заместитель начальника отдела подготовки землеустроительной документации ООО «СВЗК» Савичев Дмитрий Васильевич;
[bookmark: _Hlk133926998]Органы, ответственные за организацию общественного обсуждения: Администрация  муниципального района Сергиевский Самарской области. Адрес: 446540, Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Ленина 22. Тел.: +8 (84655) 2-18-05. E-mail: adm@sergievsk.ru.
Ответственное лицо: заместитель руководителя Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский Стрельцова Ирина Петровна тел.: +7 (84655) 2-11-62, сот. 8-927-752-0561, E-mail: ecologisergievsk@mail.ru
Наименование намечаемой хозяйственной деятельности «Обустройство многозабойной скважины (МЗС) №1 Шиловского месторождения».
Цель намечаемой хозяйственной деятельности: - информирование общественности о намечаемой деятельности ООО «РИТЭК» и ее возможном воздействии на окружающую среду с целью выявления общественных предпочтений и их учета в процессе оценки воздействия. 
[bookmark: _Hlk103326289]Месторасположение намечаемой хозяйственной деятельности: Самарская область, муниципальный район Сергиевский.
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 03.2024 -11.2024 года.
Заинтересованным гражданам и общественным организациям предоставляется возможность ознакомиться с объектом «Обустройство многозабойной скважины (МЗС) №1 Шиловского месторождения», включая проектную документацию.  Ознакомиться с материалами, а также предоставить рекомендации и предложения по объекту намечаемой деятельности можно в период, включая десятидневный срок после окончания общественных слушаний с 22 мая 2024 г. по 23 июня 2024 г., по следующим адресам:
- на сайте администрации муниципального района Сергиевский Самарской области области: http://www.sergievsk.ru/; 
- На сайте заказчика ООО «СВЗК» - https://svzk.ru/news/ 
[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения (в форме общественных слушаний) по объекту: «Обустройство многозабойной скважины (МЗС) №1 Шиловского месторождения» состоятся:
11 июня 2024 г. в 11.00 часов (по местному времени) по адресу: Самарская область, Сергиевский район, с. Липовка, ул. Центральная, д.16.     
Форма представления замечаний и предложений: приём рекомендаций и предложений по объекту, включая десятидневный срок после окончания общественных слушаний с 22 мая 2024 года по 23 июня 2024 года (включительно) в письменном виде в рабочее время с 8-00 до 17-00 в отдел экологии, природных ресурсов и земельного контроля администрации муниципального района Сергиевский Самарской области, расположенном по адресу: 446540, Самарская область, с. Сергиевск, ул. Ленина 15 а, к.28 также в электронном виде на электронную почту отдела экологии, природных ресурсов и земельного контроля администрации муниципального района Сергиевский ecologisergievsk@ mail.ru и на электронной почте исполнителя svzk-project@mail.ru.
Все полученные в ходе общественных обсуждений замечания и предложения будут учтены.

