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Информация о мероприятии по предоставлению социальных выплат многодетным семьям с шестью и более детьми на приобретение (строительство) жилых помещений

В целях поддержки многодетных семей на территории Самарской области с 2022 года реализуется мероприятие по предоставлению социальных выплат многодетным семьям с шестью и более детьми на приобретение (строительство) жилых помещений государственной программы Самарской области «Развитие жилищного строительства в Самарской области», утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 27.11.2013 № 684 (далее соответственно – мероприятие, социальная выплата, многодетные семьи).
В соответствии с Порядком предоставления социальных выплат многодетным семьям с шестью и более детьми на приобретение (строительство) жилых помещений (далее – Порядок) право на получение социальной выплаты имеет многодетная неполная семья из одного родителя или многодетная семья из двух родителей, состоящих в браке, и шести и более детей, не достигших совершеннолетия и (или) не достигших возраста 23 лет в случае обучения в образовательных организациях по очной форме обучения или участия в СВО, а также в случае признания инвалидами в результате СВО,  отвечающая следующим требованиям:
члены многодетной семьи являются гражданами Российской Федерации, совместно проживают и зарегистрированы по месту жительства на территории Самарской области;
родители (одинокий родитель в неполной семье) постоянно проживают                  (с соблюдением правил регистрации по месту жительства) на территории Самарской области непрерывно в течение не менее последних 5 (пяти) лет;
многодетная семья признана нуждающейся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в соответствии с жилищным законодательством;
члены многодетной семьи не получали социальную выплату за счет бюджетных средств на приобретение (строительство) жилья, за исключением средств материнского (семейного) капитала, случаев обеспечения членов многодетной семьи жилыми помещениями в рамках государственной поддержки детей-сирот, а также мер государственной поддержки на погашение ипотечного кредита (450,0 тыс. рублей).
Данное мероприятие носит заявительный характер. В целях признания участником мероприятия заявитель подает в отобранную министерством социально-демографической и семейной политики Самарской области специализированную организацию заявление о признании участником мероприятия с приложением документов:
документы, удостоверяющие личность каждого члена многодетной семьи (для родителей – паспорт гражданина Российской Федерации либо иной документ, удостоверяющий личность; для детей в возрасте до 14 лет – сведения о рождении; для детей в возрасте от 14 до 23 лет – сведения о рождении и паспорт гражданина Российской Федерации);
[bookmark: P17829]документы о заключении (расторжении) брака членами многодетной семьи в случае заключения (расторжения) ими брака;
заверенные в установленном порядке копии решений судов об определении места жительства детей (в случае расторжения брака между родителями);
справки об обучении ребенка в образовательной организации (для обучающихся в возрасте от 18 до 23 лет – в образовательных организациях по очной форме обучения), выданные не позднее чем за 30 (тридцать) дней до даты подачи заявления;
документы (сведения), подтверждающие регистрацию родителей в многодетной семье (родителя в неполной семье) по месту жительства на территории Самарской области за последние 5 (пять) лет;
[bookmark: P17833]договор социального найма жилого помещения, договор найма жилого помещения специализированного жилищного фонда (при наличии);
выписки из Единого государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица на имеющиеся (имевшиеся) объекты недвижимости на членов многодетной семьи на территории Российской Федерации;
документ (справки), подтверждающий постановку на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в соответствии с жилищным законодательством, с указанием состава семьи и даты постановки на учет;
[bookmark: P17836]документы, удостоверяющие личность и полномочия представителя               (в случае если заявление подается через представителя);
информация о страховых номерах индивидуальных лицевых счетов членов многодетной семьи;
заверенные в установленном порядке копии решений судов об установлении факта родителей в многодетной семье (родителя в неполной семье) на территории Самарской области в течение не менее пяти последних лет (при необходимости);
заверенная в установленном порядке копия решения о признании жилого помещения, занимаемого членами многодетной семьи, непригодным для проживания, либо о признании многоквартирного дома, в котором находится данное жилое помещение, аварийным и подлежащим сносу или реконструкции (при необходимости);
документы, подтверждающие участие в СВО и признание инвалидности, полученной в период СВО (детям от 18 до 23 лет).
Прием заявлений прекращается в случае, если общая сумма социальных выплат в соответствии с принятыми специализированной организацией заявлениями превышает размер субсидии, предусмотренный в соглашении, заключенным с министерством. Очередность участников мероприятия Порядком не предусмотрена.
Многодетные семьи вправе использовать социальную выплату на:
приобретение жилого помещения в виде квартиры или индивидуального жилого дома у физического или юридического лица по договору купли-продажи или осуществление строительства индивидуального жилого дома;
уплату цены договора участия в долевом строительстве или уплату цены договора уступки участником долевого строительства прав требований по договору участия в долевом строительстве.
Построенное или приобретенное жилое помещение должно находиться на территории Самарской области, отвечать установленным санитарным и техническим требованиям, быть благоустроенным применительно к условиям населенного пункта Самарской области.
По вопросу участия в мероприятии по предоставлению социальных выплат необходимо обращаться в специализированную организацию – Фонд развития жилищного строительства Самарской области по адресу: г. Самара,                                     ул. Самарская, д. 64, телефон +7(846) 254-06-63. 
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