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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту Постановления  Администрации 

муниципального района Сергиевский  Самарской области

«Об утверждении порядка предоставления в 2017 – 2019 годах субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области»
Проект Постановления  Администрации муниципального района Сергиевский  Самарской области «Об утверждении порядка предоставления в 2017 – 2019 годах субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области» разработан в целях реализации Закона Самарской области от 03.04.2009 года № 41-ГД «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства»,  в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 19.02.2013 г. № 44 «О мерах, направленных на реализацию переданных органам местного самоуправления на территории Самарской области отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства».

Проектом вносятся изменения в целях приведения отдельных положений нормативного правового акта Самарской области в соответствие с требованиями федерального законодательства, создания возможности на муниципальном уровне оказывать государственную поддержку сельскохозяйственным товаропроизводителям  на развитие молочного скотоводства. 

Принятие проекта не потребует дополнительных средств из местного  бюджета. 
