Социально-экономическое положение 
муниципального района Сергиевский

По состоянию на 01.01 2019 года в Сергиевском районе проживало 44896 человек. Спецификой формы расселения Сергиевского района являются, сложившееся, в силу объективных причин, близкое взаиморасположение самых крупных по количеству населения населенных пунктов поселка городского типа Суходол, села Сергиевск и поселков Серноводск, Светлодольск и Сургут. Более половины от общего числа населения района составляет население, проживающее в этих населенных пунктах. Численность городского населения по данным Самарастат на 01.01.2019 г. составила 13442 чел., сельского – 31454 чел.
По данным Статистического регистра на 1 января 2019 года количество предприятий и организаций всех форм собственности по Сергиевскому району составило 379 ед.
Из объектов социальной инфраструктуры в районе в сфере образования осуществляют деятельность - 25 образовательных учреждения, из них со статусом юридического лица 16 ед., филиалов – 9 ед. В том числе средних школ – 14 ед., основных – 2 ед. Дошкольных образовательных учреждений со статусом юридического лица нет. Численность учащихся школ  составила 4813 чел.
Кроме муниципальных образовательных учреждений в районе функционирует двухуровневое многопрофильное учреждение профессионального образования – государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Самарской области «Сергиевский Губернский техникум».
В сфере культуры действует 63 учреждения культурно-досугового типа; Сеть учреждений культуры района на 01.01.2019г. состоит из 63 учреждений:  МАУК «Межпоселенческий культурно-досуговый центр» - 28 ед. (РДК, 27 СДК и клубов); МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека» муниципального района Сергиевский - 32 ед. (ЦРБ, ЦРДБ, 30 библиотек); МБУК «Сергиевский историко-краеведческий музей» муниципального района Сергиевский;	МБОУ ДОД «Сергиевская детская школа искусств» муниципального района Сергиевский;	МБУ ДО «Суходольская детская музыкальная школа» муниципального района Сергиевский.
Средства массовой информации в районе представлены телерадиокомпанией «Радуга-3», а также общественно-политической районной газетой «Сергиевская трибуна».
В настоящее время территории муниципального образования функционируют 115 спортивных сооружений, в том числе: 68 плоскостных спортивных площадок; 35 спортивных залов; 1 спорткомплекс; 2 бассейна; 7 приспособленных помещений; 2 тира.
В сфере здравоохранения действует государственное бюджетное учреждение здравоохранения Самарской области «Сергиевская центральная районная больница» (190 коек круглосуточного содержания; 45 коек дневного стационара; 	5 поликлинических отделений; отделение сестринского ухода; 8 офисов врачей общей практики; 25 фельдшерско-акушерских пункта; 4 круглосуточные фельдшерские бригады скорой медицинской помощи). В учреждении трудятся:  103 врача различных специальностей,  из  них 2 чел. -  «Заслуженный врач РФ»; 	344 средних медицинских работника.
Промышленные предприятия района подразделяются по следующим видам экономической деятельности: добыча полезных ископаемых; производство пищевых продуктов; обработка древесины и производство изделий из дерева; издательская и полиграфическая деятельность; производство машин и оборудования. 
Основу экономики составляют предприятия нефтегазодобывающей отрасли, обслуживающих нефтяную отрасль, предприятий обрабатывающих производств. В данных отраслях осуществляют деятельность: РИТС  Северная группа месторождений ОАО «Самаранефтегаз», ОАО «Самараинвестнефть», ООО «Татнефть – Самара», Сергиевское ЛПУМГ ООО «Газпром Трансгаз Самара», НПС «Калиновый Ключ» ф-л ОАО «СЗМН» Ромашкинское РНУ,  ОАО «Самаранефтегеофизика» Серноводская ПГЭ, ООО «Траектория- Сервис»,  ООО «Самара-Реммаш-Сервис»,  ОАО «Сергиевский ремонтно-механический завод», ЗАО Ветсанутильзавод «Сергиевский», ООО «Сургутский комбикормовый завод», ООО «Хлебозавод», ООО «Мясокомбинат «Сургутский», ОАО «Серноводский элеватор», Сергиевский участок ЗАО «ПЭС/СКК», МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие».
Одной из основных отраслей экономики района является сельское хозяйство. На 01.01.2019 г. агропромышленный комплекс представлен 14 предприятиями: 1 открытое акционерное общество, 1 акционерное общество, 1 закрытое акционерное общество, 10 обществ с ограниченной ответственностью, 1 государственное учреждение (на 01.01.2018г. – 14 предприятий). На территории района осуществляют деятельность 50 крестьянско-фермерских хозяйств (КФХ). В сельскохозяйственное производство вовлечено 114,9  тыс. га пашни. 
Предпринимательство - неотъемлемая часть экономики района. Развитие этого сектора обеспечивает не только рост производства, но также и создание новых рабочих мест, и рост благосостояния населения. По состоянию на 1 января  2019 года по данным Межрайонной ИФНС России №17 по Самарской области в районе осуществляли деятельность 760 индивидуальных предпринимателей, 92 малых и 245 микропредприятий (на 01.01.2018г. – 74 малых и 196 микропредприятий, 700 ИП). 
[bookmark: _GoBack]Сумма привлеченных инвестиций за  период с 2010 по 2018 гг составила 26,4 млрд. руб.
Среднемесячная начисленная заработная плата по крупным и средним предприятиям района за 2018 год возросла на 11,2 % в действующих ценах по сравнению с прошлым годом и составила 36313 руб.
В условиях негативных тенденций в экономике, органам местного самоуправления крайне важно держать ситуацию на контроле и не допустить роста безработицы. В течение многих лет ситуация на рынке труда района остается достаточно стабильной, не было допущено массовых увольнений и сокращений.
