                                                                                                        Приложение № 1
                                                                     к постановлению администрации

                                                                     муниципального района Сергиевский

                                                                    № 1376    от  26 октября 2015 г.

Муниципальная программа  «По противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения муниципального района Сергиевский  Самарской области 
на 2016-2020 годы»
( далее программа)

                      Паспорт программы
	Наименование программы


	Муниципальная  программа   «По противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения муниципального района Сергиевский Самарской области на 2016-2020 годы» (далее - Программа).


	Дата принятия решения о разработки программы
	Распоряжение  №  1303р   от   21.09.2015 года «О создании 
 программного комитета администрации муниципального района Сергиевский по рассмотрению проекта муниципальной программы «По противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения муниципального района Сергиевский Самарской области на 2016-2020 годы».


	Заказчик Программы

Разработчики Программы
	Администрация муниципального района

Сергиевский;



	Цели и задачи Программы
	Снижение уровня незаконного потребления наркотических, психотропных средств жителями муниципального района  Сергиевский; предупреждение наркомании и ее последствий, позитивное развитие молодого поколения;
- наращивание усилий по пресечению потребления наркотиков жителями района;
 - повышение уровня осведомлённости населения муниципального района Сергиевский о неблагоприятных последствиях незаконного употребления наркотических средств и психотропных веществ;

- профилактика  распространения наркомании и связанных с ней правонарушений; 
- совершенствование форм и методов профилактической работы.

	Головной исполнитель

Программы


	 Межведомственная комиссия по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту муниципального района Сергиевский.

	Сроки и этапы реализации Программы
	Программа реализуется с 1 января 2016 года по 31 декабря 2020 года (реализуется в один этап).


	Важнейшие целевые индикаторы и показатели Программы
	 - доля     учащейся    молодежи,   участвующей в реализации      профилактических антинаркотических     программ на базе образовательных   учреждений   и   учреждений по работе с молодежью  в  Самарской  области, в общей численности учащейся молодежи; 
 -   доля  больных   наркоманией,  пролеченных   в  наркологических  учреждениях,  участвующих  в лечебных и реабилитационных   программах,  от общего числа больных  наркоманией,  состоящих  на наркологическом учете;  

-  темп   роста  количества зарегистрированных  преступлений,    связанных    с    незаконным  оборотом наркотиков,  в том числе   связанных  со  сбытом,  выявленных   правоохранительными  органами, по  отношению к базовому показателю 2015 года;
- количество  публикаций   и  иных   материалов  антинаркотической   тематики,  размещенных  в средствах массовой  информации, в  том  числе на     сайте    антинаркотической    комиссии

Самарской области; 

	Показатели социально – экономической эффективности реализации Программы
	 Реализация мероприятий, предусмотренных Программой, будет способствовать:
- совершенствованию методики лечения и реабилитации лиц, больных наркоманией; увеличению уровня осведомленности по проблемам наркомании среди всех групп населения;

- формированию антинаркотического мировоззрения в обществе;

- активизированию профилактических мероприятий в отношении группы риска – молодежи в возрасте 16-24 лет в целях обеспечения дальнейшей нормализации наркоситуации;

- снижению доли несовершеннолетних среди лиц, употребляющих наркотические средства;

Обстановка в сфере борьбы с незаконным оборотом наркотических средств и наркозависимостью населения в районе по итогам  2015 года выглядит следующим образом:  в наркологическом кабинете ГБУЗ СО «Сергиевская ЦРБ» с диагнозом наркомания состоят 76 человек (АППГ 90), из них женщин 18 (АППГ-22), подростков нет. На профилактическом учете в наркологическом кабинете состоят - 94 человек, снято с профилактического учета -  6, из них: 4 - в связи с выздоровлением, 2 - в связи со смертью. 


	Источники и объемы  финансирования  программы
	 Объемы  финансирования программы:
- на 2016 год – 55 тыс. руб. 
- на 2017 год – 55 тыс. руб.
- на 2018 год – 55 тыс. руб.

- на 2019 год – 55 тыс. руб.

- на 2020 год – 55 тыс. руб.


	Ожидаемые результаты от реализации Программы
	-  снижение уровня незаконного оборота наркотиков и темпов прироста заболеваемости наркоманией;

 - формирование у населения негативного отношения к лицам, склоняющих окружающих к незаконному потреблению наркотиков и сбытчикам наркотических средств;

- повышение качества и результативности работы по профилактике наркомании и формированию здорового образа жизни;

 - укрепление взаимодействия между государственными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления и общественными организациями по вопросам противодействия распространению наркомании.

	Система организации и контроля за исполнением Программы
	- общее руководство Программой, координацию работы по её исполнению и контроль за исполнением возлагается на администрацию муниципального района Сергиевский. 



1. Характеристика проблемы,

на решение которой направлена Программа

Географическое положение, экономический потенциал, большое количество населения, в том числе молодежи,  способствуют тому, что муниципальный район Сергиевский является удобным регионом для использования его организаторами сбыта наркотических веществ.

Распространение наркомании в 90-е годы носило характер неуправляемого процесса. Пик нарастания неблагоприятных последствий распространения этой социальной болезни в области пришелся на 2000 год.

Со стороны органов администрации муниципального района Сергиевский, правоохранительных органов, учреждений здравоохранения и общественных организаций были предприняты серьезные меры по противодействию этому явлению.

Программа по реализации антинаркотической политики в муниципальном районе Сергиевский, в предыдущие годы была направлена на координацию усилий всех заинтересованных структур на муниципальном уровнях, объединение различных ресурсов по решению проблем противодействия наркомании.

Серьезное внимание в ходе реализации программы было уделено подготовке кадров, изданию учебно-методической литературы (брошюр, памяток) антинаркотической направленности.
 В 2015 года в ГБУЗ СО «Сергиевская ЦРБ» на учете с диагнозом состоит 76 человека, (в 2014 году - 90).
В 2015 году правоохранительными органами на территории  муниципального района Сергиевский выявлено 9 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, а в 2014 году 15. Из незаконного оборота изъято 6579,94 грамм наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ (в 2014 г. – 217,38 грамм). 

Анализ имеющихся данных свидетельствует о позитивном влиянии мер, принимаемых администрацией муниципального района Сергиевский, правоохранительными органами, органами здравоохранения, на состояние наркоситуации в районе.

Вместе с тем, несмотря на снижение темпов наркотизации населения, наркоситуация на территории муниципального района Сергиевский по-прежнему остается сложной, чему способствуют негативные явления в социально-экономической сфере и, как следствие, общий рост напряженности криминогенной обстановки.

Существенное влияние на состояние оперативной обстановки на каналах поставки и транзита наркотиков оказывает миграционный приток в район граждан из Средней Азии, которые активно используются преступностью для осуществления наркотрафика. 

В сложившихся условиях приоритетным направлением работы должна стать организация системы раннего выявления и учета лиц, употребляющих наркотические средства. Усилия правоохранительных органов в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков необходимо направить на пресечение деятельности наркопреступности и выявление каналов поставки наркотиков на территорию района. 

Отсутствие Программы не позволит обеспечить комплексное решение проблем по профилактике наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, и стимулирование деятельности, направленной на антинаркотическую пропаганду среди различных категорий населения, что может привести к:

-  снижению уровня здоровья населения муниципального района Сергиевский;

-   несвоевременному выявлению причин и условий, способствующих распространению наркомании и наркопреступности, и их устранению;

-  слабому состоянию материально-технической базы и кадрового обеспечения субъектов профилактики;

- низкому уровню осведомленности населения о негативных последствиях немедицинского потребления наркотиков и ответственности за участие в незаконном обороте наркотиков;

-   низкой эффективности массовых антинаркотических мероприятий;

- повышению уровня участия населения в незаконном обороте наркотиков.

При отсутствии введения программно-целевого метода не будет достигнуто комплексного решения поставленных задач, решение каждой из которых неразрывно от других влияет на достижение поставленной цели.

Осуществление комплекса мероприятий, предусмотренных в рамках настоящей Программы за счет средств областного бюджета, позволит активно наращивать усилия всех уровней власти и общества в решении данной проблемы.

2. Основные цели и задачи Программы,

а также целевые индикаторы и показатели
Целями Программы являются:

- снижение уровня незаконного потребления наркотических средств, психотропных средств жителями муниципального района Сергиевский Самарской области;

-  предупреждение наркомании и ее последствий, позитивное развитие молодого поколение.

Для достижения данных целей необходимо решение следующих задач:

- наращивание усилий по пресечению потребления наркотиков жителями района;
- повышение уровня осведомленности населения муниципального района Сергиевский о неблагоприятных последствиях незаконного употребления наркотических средств и психотропных веществ;

- профилактика распространения наркомании и связанных с ней правонарушений.
Совершенствование форм и методов профилактической работы.

Целевые индикаторы и показатели Программы по годам ее реализации:
 - доля     учащейся    молодежи,   участвующей в реализации      профилактических антинаркотических     программ на базе образовательных   учреждений   и   учреждений по работе с молодежью  в  Самарской  области, в общей численности учащейся молодежи; 
 -   доля  больных   наркоманией,  пролеченных   в  наркологических  учреждениях,  участвующих  в лечебных и реабилитационных   программах,  от общего числа больных  наркоманией,  состоящих  на наркологическом учете;  

-  темп   роста  количества зарегистрированных  преступлений,    связанных    с    незаконным  оборотом наркотиков,  в том числе   связанных  со  сбытом,  выявленных   правоохранительными  органами, по  отношению к базовому показателю 2015 года;
- количество  публикаций   и  иных   материалов  антинаркотической   тематики,  размещенных  в средствах массовой  информации, в  том  числе на     сайте    антинаркотической    комиссии Самарской области.
                         3.  Сроки и этапы ее реализации

Программа реализуется с 2016 по 2020 год. Начало реализации Программы - 1 января 2016 года, окончание - 31 декабря 2020 года. Программа реализуется в один этап:

I этап - 2016 г. – 2017 г.; 
На 1-м этапе Программы планируется реализация следующих мероприятий:

- программой предусмотрены реализация комплекса профилактических мер, направленных на сокращение потребления наркотиков и снижение спроса на них, профилактику наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, а также принятие неотложных мер по стабилизации в муниципальном районе Сергиевский  ситуации с потреблением наркотиков.

                                       4. Механизм реализации Программы

Организацию исполнения мероприятий Программы осуществляют администрация муниципального района Сергиевский, правоохранительные органы, учреждения здравоохранения и общественные организации в пределах их компетенции. Координацию и мониторинг хода реализации Программы осуществляет администрация муниципального района Сергиевский.

В ходе реализации Программы заказчик – администрация муниципального района Сергиевский:

- осуществляет контроль за ходом реализации программных мероприятий;

- по мере необходимости уточняет состав исполнителей и вносит в установленном порядке предложения о корректировке Программы.

 Исполнители реализуют Программу в части использования бюджетных средств, размещают заказы на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг, координируют работу по выполнению мероприятий Программы.

                                        5. Основные мероприятия

 Основные  мероприятия по противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения муниципального района Сергиевский  в 2016 – 2020  годах  изложены в приложении № 1 к настоящей программе.                                  
                                    6. Ресурсное обеспечение программы
При планировании ресурсного обеспечения Программы учитывались реальная ситуация в финансово-бюджетной сфере местного бюджета,  высокая экономическая и социально-демографическая значимость проблемы по противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения.

Финансирование мероприятий Программы будет осуществляться за счет средств местного бюджета, в том числе формируемых за счет поступающих субвенций на исполнение переданных полномочий поселений, входящих в состав муниципального района Сергиевский, в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусматриваемого в установленном порядке на соответствующий год Администрации муниципального района Сергиевский как главному распорядителю средств бюджета муниципального района Сергиевский. Общий объем финансирования Программы в 2016 – 2020 годах составляет 275 000,0 рублей.

                          7. Организация управления Программой

                                и контроль за ходом ее реализации

Общее руководство и контроль за ходом реализации Программы осуществляет Администрация муниципального района Сергиевский.
Текущий контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, выделенных на выполнение ее мероприятий, осуществляет Управление финансами администрации муниципального района Сергиевский и отдел муниципального контроля администрации муниципального района Сергиевский.

Управление Программой предусматривает выполнение следующих мероприятий:


- анализ эффективности программных проектов и мероприятий;


- сбор оперативной отчетной информации, подготовка в установленные сроки сводных квартальных и годовых отчетов;


- подготовка годового отчета головным исполнителем Программы о ходе ее реализации и эффективности использования финансовых средств;


- подготовка предложений по финансированию Программы на очередной финансовый год;


- корректировка плана реализации Программы на соответствующий год по источникам и объемам финансирования и по перечню предлагаемых к реализации мероприятий Программы в соответствии с районным бюджетом на очередной финансовый год и плановый период;


подготовка проекта плана реализации Программы на очередной финансовый год  с оценкой соответствующих финансовых потребностей.


Оценка показателей Программы проводится ежегодно по плановым и фактически достигнутым результатам.

8. Оценка социально-экономической эффективности

реализации Программы

Реализация мероприятий, предусмотренных Программой, будет способствовать:

- совершенствованию методики лечения и реабилитации лиц, больных наркоманией;

- увеличению уровня осведомленности по проблемам наркомании среди всех групп населения;

- формированию антинаркотического мировоззрения в обществе;

активизированию профилактических мероприятий в отношении группы риска - молодежи в возрасте 16 - 24 лет в целях обеспечения дальнейшей нормализации наркоситуации;

- снижению доли несовершеннолетних среди лиц, употребляющих наркотические вещества.
Обстановка в сфере борьбы с незаконным оборотом наркотических средств и наркозависимостью населения в районе по итогам 12 месяцев  2015 года выглядит следующим образом:  в наркологическом кабинете ГБУЗ СО «Сергиевская ЦРБ» с диагнозом наркомания состоят 76 человек (АППГ 90), из них женщин 18 (АППГ-22), подростков нет. На профилактическом учете в наркологическом кабинете состоят - 94 человек, снято с профилактического учета -  6, из них: 4 - в связи с выздоровлением, 2 - в связи со смертью. 
