Отчет
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области за 2016 год

За период 2016 года состоялось четыре заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области, на которых рассмотрены следующие вопросы:

· 1 материал, касающийся соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих;
· отчет о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими администрации муниципального района Сергиевский сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и членов их семей за 2015г.;
· отчет о размещении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации муниципального района Сергиевский и членов их семей за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2015 года на официальном сайте органа местного самоуправления в сети «Интернет»;
· анализ информации, запрашиваемой в целях проведения проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих за 2015г.;
· анализ уведомлений муниципальных служащих администрации муниципального района Сергиевский о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;
· п.п.2.8 п.2 Протокола  заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции  №2 от 29.06.2016г.  (под председательством Губернатора Самарской области Меркушкина Н.И.),
· [bookmark: _GoBack] вероятность возникновении конфликта интересов на муниципальной службе.





