Уведомление Контрольного управление администрации муниципального района Сергиевский от 10 июня 2021 г.  о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики регионального экологического надзора, муниципального земельного контроля и муниципального жилищного контроля.

Публичное обсуждение проводится с целью совершенствования регионального экологического надзора, муниципального земельного контроля, муниципального жилищного контроля и предотвращения создания условий для возникновения природоохранных правонарушений, земельных правонарушений, жилищных правонарушений  и с целью реализации Реформы контрольной и надзорной деятельности.
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Публичное обсуждение правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований природоохранного, земельного и жилищного законодательства состоится 29 июня  2021 года по адресу: с. Сергиевск, ул. Ленина, д. 22, актовый зал в 10-30  под председательством руководителя Контрольного управления  Андреева Андрея Александровича, начальник отдела экологии, природных ресурсов и земельного контроля Контрольного управления Стрельцовой Ирины Петровны и начальника отдела муниципального контроля и охраны труда администрации Чеховских Яны Олеговны.
Приглашаем Вас принять участие в публичных обсуждениях, заполнив анкету, размещенную на официальном сайте Администрации муниципального района Сергиевский и направив ее по адресу электронной почты: control_sergievsk63@mail.ru. Принимая во внимание особенности проведения мероприятия, Ваша информация позволит сформировать перечень наиболее актуальных вопросов и подготовить со стороны Контрольного  управления максимально развернутые ответы на каждый из них.
Для регистрации в семинаре – совещании  необходимо направить на адрес электронной почты control_sergievsk63@mail.ru информацию об участнике (ФИО, наименование организации). 
