
Раздел IV: Капитальное строительство

Инвестиционная активность в районе по итогам 2022 года по сравнению с прошлым годом снизилась. Общий объем инвестиций в основной капитал организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, направленных на развитие экономики и социальной сферы муниципального района Сергиевский, по данным Самарастат за 2022 г. составил 5 833,944 млн. руб., что на 9,36 % меньше соответствующего периода прошлого года в действующих ценах.

Инвестиции и строительство за 2022 г.

	Показатели
	2022 г.
	2021 г.
	в % к 2021г. в действующих ценах

	Объем инвестиций в основной капитал организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, млн. руб. 
	5833,944
	6436,741
	90,64

	Выполнено работ и услуг собственными силами по виду деятельности «Строительство» организациями, не относящимися к субъектам малого предпринимательства
	н/д
	н/д
	5,7


По имеющимся данным Самарастат в нефтедобывающую сферу направлено 72,0% от общего объема инвестиций по району. Кроме того, по данным Самарастат в отчетном периоде инвестиции освоены по следующим видам экономической деятельности: 

транспортировка и хранение – 12,9%; образование - 5,3%;  обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха- 2,7%; здравоохранение и социальные услуги – 2,5%; сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство – 1,6%; деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений - 1,0%; оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов - 0,4%;  прочие виды деятельности – 1,6%. 
Наибольшее влияние на спад инвестиций в 2022 г. оказало снижение капитальных вложений в отрасль «Добыча полезных ископаемых» - 96,4% к уровню 2021 года.

Рост инвестиций в 16,3 раз отмечен по виду деятельности «Образование», что связано со строительством детского сада на 170 мест в поселке Сургут.

Основным источником финансирования инвестиций в основной капитал в отчетном периоде являлись собственные средства предприятий – 4 262,298 млн. руб. или 73,1% от общей суммы капитальных вложений (за 2021г. –                           5 170,629 млн. руб. или 80,3%).

Бюджетные инвестиции, выделяемые в форме капитальных вложений, играют важную роль в экономике района, так как направляются на строительство и реконструкцию жизнеобеспечивающих производств и объектов социальной сферы района. Удельный вес бюджетных средств в общем объеме инвестиций в 2022 г. составил 15,0% или 874,020 млн. руб. (за 2021 г. – 7,1% или 458,743 млн. руб.).

В   отчетном периоде объем инвестиций из местного бюджета составил 47,474 млн. руб. (за 2021 год – 55,302 млн. руб.).
За 2022 г. на районных объектах капитального ремонта и строительства освоено за счет всех источников финансирования 1545,731 млн. руб. по следующим сферам и программам: 

· МП «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2017-2022 гг.» - освоено за счет средств областного и местного бюджета 38,388 млн. руб. на следующих объектах:

- строительство модульной котельной в п. Серноводск, ул. Советская, установленной мощностью 0,3 МВт (финансирование в части выполненных работ);

- выполнение работ по переносу сетей водопровода с. Красносельское,             п. Сургут ул. Первомайская, ул. Заводская;

- проведение мероприятий по обеспечению бесперебойного снабжения коммунальными услугами населения (субсидия);

- услуги по осуществлению технологического присоединения к инженерным сетям;

- проведение экспертиз на проектную и сметную документацию по объектам жилищно-коммунального хозяйства;
- строительство модульной котельной в п. Серноводск ул. Революции муниципального района Сергиевский, установленной мощностью 0,77 МВт, расположенной по адресу: Самарская область, Сергиевский район, п. Серноводск, ул. Советская, д.74а;

- строительство модульной котельной в п. Серноводск ул. Калинина муниципального района Сергиевский, установленной мощностью 2,18 МВт, расположенной по адресу: Самарская область, Сергиевский район, п. Серноводск, ул. Калинина, д.24а;
- прочие работы.
· МП «Реконструкция, строительство, ремонт и укрепление материально-технической базы учреждений культуры, здравоохранения и образования, ремонт муниципальных административных зданий муниципального района Сергиевский на 2020-2025 гг.» - освоено за счет средств всех уровней бюджетов 373,069 млн. руб., в т. ч.:

- капитальный ремонт детской школы искусств;
- капитальный ремонт структурного подразделения ГБОУ СОШ №1 детский сад «Аленушка» п. Суходол муниципального района Сергиевский Самарской области;

- капитальный ремонт ГБОУ СОШ с. Кармало-Аделяково муниципального района Сергиевский Самарской области;

- капитальный ремонт ГБОУ СОШ ОЦ с. Красносельское муниципального района Сергиевский;

- капитальный ремонт здания ГБОУ СОШ № 2 п.г.т. Суходол муниципального района Сергиевский;

- капитальный ремонт ГБОУ СОШ с. Кандабулак муниципального района Сергиевский Самарской области;

- проведение капитального ремонта пищеблоков образовательных организаций;

-оснащение оборудованием пищеблоков образовательных организаций;

- обустройство и восстановление воинских захоронений;

- прочие объекты и сооружения: ремонтно-восстановительные работы; выполнение проектно-изыскательских работ, разработка сметной документаций, получение технических условий и разрешительной документации; прочие объекты и сооружения.
· МП «Формирование комфортной городской среды на 2018-2024 годы» – освоено за счет средств всех уровней бюджетов 18,071 млн. руб. на выполнение работ по благоустройству 4-х общественных и 10 дворовых территорий, проверка достоверности определения сметной стоимости объектов благоустройства. 

· МП «Содержание улично-дорожной сети муниципального района Сергиевский на 2020-2022 гг.» - освоено 56,268 млн. руб., выделенных из местного бюджета, выполнены работы по текущему ремонту улично-дорожной сети, зимнему и летнему содержанию улично-дорожной сети, озеленению.
· МП «Комплексное развитие сельских территорий в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2020-2025 годы» - освоено за счет средств бюджетов всех уровней и внебюджетных источников 832,691 млн. руб. на:

- строительство детского сада на 170 мест в поселке Сургут муниципального района Сергиевский. Адрес: Самарская область, Сергиевский район, п. Сургут ул. Первомайская д.22;

-капитальный ремонт здания ГБОУ СО СОШ пос. Сургут муниципального района Сергиевский Самарской области. Адрес: Самарская область, Сергиевский район, п. Сургут ул. Первомайская д.22;

- строительство сетей освещения в поселке Сургут муниципального района Сергиевский Адрес: Самарская область, Сергиевский район, п. Сургут;

- строительство модульной котельной с тепловыми сетями в поселке Сургут муниципального района Сергиевский. Адрес: Самарская область, Сергиевский район, п. Сургут, Первомайская д.2А;

- обустройство объектами инженерной инфраструктуры и благоустройство площадок под компактную жилищную застройку объекта «Малоэтажная застройка пос. Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области - 2 очередь»;

- строительство жилья, предоставляемого по договору найма жилого помещения: жилого дома с. Сергиевск (72 кв.м), с. Кармало-Аделяково (162 кв.м);

- благоустройство СП Сергиевск;
- проектно-изыскательские работы по объекту: Строительство автомобильных дорог общего пользования по улицам: Вокзальная, Ленина, Куйбышева, Кирова, Серная, Степная, Советская в поселке Серноводск; 
- развитие транспортной инфраструктуры на сельских территориях. Строительство автомобильных дорог общего пользования в п. Светлодольск по улицам: Комсомольская, Гагарина, Рабочая, Пионерская, Школьная, Набережная, Молодежная, Новая, Джамбульская, Зеленая, Южная;

- прочие работы.

· МП «Модернизация автомобильных дорог общего пользования местного значения в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2020-2025гг.» - в отчетном периоде за счет средств областного, местного бюджета и внебюджетных источников освоено 102,011 млн. руб. Средства направлены на:
- строительство улично-дорожной сети в п. Суходол в границах улиц Троицкая, Андреевская, Вознесенская, Богоявленская; 
- ремонт дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к дворовым территориям многоквартирных домов (за счет средств дорожного фонда - района);

- ремонт улично-дорожной сети: с. Сергиевск ул. Ленина и ул. Полевая;               п. Серноводск ул. Октябрьская; п.г.т. Суходол ул. Октябрьская

- и прочие работы (за счет средств дорожного фонда).
· МП «Стимулирование развития жилищного строительства на территории муниципального района Сергиевский Самарской области на 2021 -2023 годы» - за 2022 г. освоены денежные средства местного бюджета в сумме 4,819 млн. руб. на подготовку и утверждение документации (ПИР для 3-х этаж. односекц. ж/д п. Сургут ул. Молодежная уч.14, п. Сургут ул. Молодежная уч.4б), проведение негосударственной экспертизы (ПД и РИИ "Многоквартирный жилой дом по адресу: "п. Сургут ул. Молодежная уч.14" и "Многоквартирный жилой дом по адресу: "п. Сургут ул. Молодежная д.4-Б", услуги в области кадастровой деятельности).
· МП «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 01.01.2017 на территории муниципального района Сергиевский Самарской области до 2025 гг. – за 2022 год освоено за счет средств бюджетов всех уровней в сумме 115,155 млн. руб.
· МП «Обращение с отходами на территории муниципального района Сергиевский на 2020-2022 годы» - по состоянию на 01.01.2023 г. средства областного и местного бюджета в сумме 4,729 млн. руб. направлены на: подключение объектов к сетям инженерно-технологического обеспечения и компенсацию затрат на переустройство существующих воздушных линий; проведение мероприятий по ликвидации несанкционированных мест размещения отходов.

· МП «Экологическая программа территории муниципального района Сергиевский на 2020-2023гг.» - в отчетном периоде за счет средств областного и местного бюджета освоено 0,530 млн. руб. на проведение экологической выставки в краеведческом музее, проведение интерактивных экологических мероприятий в музее; вручение денежных премий победителям экологических конкурсов, приобретение саженцев для озеленения, частичную оплату программы "Эксперт-экология", подтверждение расчета НМЦ контракта стоимости ПИР "Благоустройство памятника природы регионального значения "Голубое озеро", инвентаризацию выбросов и постановку объектов негативного воздействия на государственный учет.
Из резервного фонда муниципального района Сергиевский в 2022 г. на объекты капитального строительства денежные средства не выделялись.

На развитие сельского хозяйства в связи с реализацией инвестиционного проекта «Современный комплекс по производству и переработке мяса птицы (бройлеров) производительностью 75000 тонн/год в Сергиевском районе Самарской области. Этап строительства №1» по последним имеющимся данным ООО «ЕвроБиоТех» капитальные вложения за 3 месяца 2018 г. составили 4,307 млн. руб. 

По последней имеющейся информации с конца 2018 года выполняются проектные работы по разработке рабочей и сметной документации на консервацию объекта.
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