
Приложение №1

Информация 
для граждан об объекте недвижимости, в отношении которого выявлен правообладатель в рамках реализации Федерального закона 
от 30.12.2020 № 518-ФЗ
Земельный участок, кадастровый номер 63:31:1408001:89

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального района Сергиевский Самарской области в соответствии с Федеральным законом № 518-ФЗ информирует об объекте недвижимости, правообладатель которого выявлен:
Земельный участок, кадастровый номер 63:31:1408001:89,  категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства площадь 2500 кв. м. расположенный по адресу: Сергиевский район, с. Орловка, ул. Школьная, 20.
Выявленными пользователями (правообладателями) земельного участка являются Мокшанов Юрий Григорьевич, Королева Мария Ивановна, Солощева Светлана Григорьевна. 
Лица, выявленные в качестве правообладателей, либо иные заинтересованные лица, вправе представить возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта с приложением обосновывающих такие возражения документов (в письменной форме или в виде электронных образов документов) в течение тридцати дней со дня получения указанными лицами проекта решения, либо в течение тридцати дней со дня возврата отправителю.
Адрес для направления возражений: 446543, Самарская область, Сергиевский район, с. Черновка, ул. Новостроевская, д. 10, график работы: понедельник - пятница,  с 8-00 час. до 17-00 час., обеденный перерыв с 12-00 час. до 13-00 час. 
