ИНФОРМАЦИЯ
По итогу плановой/выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский по теме: Эффективное и рациональное использование средств областного бюджета в рамках реализации программы "Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области на 2017-2025 годы"
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 06.11.2024 года № 1475-р «О проведении плановой/выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский по теме: Эффективное и рациональное использование средств областного бюджета в рамках реализации программы "Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области на 2017-2025 годы"» в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский» .
Контрольная деятельность осуществлялась согласно плану, утверждённому распоряжением администрации муниципального района Сергиевский от 14.12.2023 г. № 1588-р  «Об утверждении Плана проведения выездных проверок в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский на 2024 год».
Тема контрольного мероприятия: «Эффективное и рациональное использование средств областного бюджета в рамках реализации программы "Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области на 2017-2025 годы".
Проверяемый период: 2023 год. Способ проверки: выборочный. 
Контрольное мероприятие проведено проверочной (ревизионной) группой в составе: начальника отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский Меримериной Я.О., главного специалиста отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский Щепетовой О.О.
В рамках контрольного мероприятия: проведение плановой/выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский по теме: Эффективное и рациональное использование средств областного бюджета в рамках реализации программы "Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области на 2017-2025 годы" в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский встречные проверки не проводились.
 Срок проведения контрольного мероприятия составил 1 рабочих дней с «11» ноября  2024 г. по «28» ноября 2024 г.
Цель проверки: проверка законности, эффективности и рациональное использование средств областного бюджета в рамках реализации программы "Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области на 2017-2025 годы" .
Сведения об субъекте контроля: 
Объектом контроля является администрация сельского поселения Кутузовский муниципального района Сергиевский Самарской области – муниципальное образование, в котором местное самоуправление осуществляется в целях самостоятельного и под свою ответственность решения населением непосредственно (или) через органы местного самоуправления, формируемые в соответствии с Уставом, вопросов местного значения исходя из интересов населения с учетом  исторических и иных местных традиций.
Основной вид деятельности (ОКВЭД) 84.11.31 – деятельность органов местного самоуправления сельских поселений.
Согласно Устава администрация сельского поселения Кутузовский является исполнительно-распорядительным органом поселения, обладает правами юридического лица и действует на основании общих для организаций данного вида положений Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерация» в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации применительно к казенным учреждениям. Администрация сельского поселения Кутузовский имеет печать и штампы со своим полным наименованием.
Сельское поселение Кутузовский  имеет самостоятельный бюджет, предназначенный для исполнения расходных обязательств поселения.
Формирование доходов и расходов бюджета поселения осуществляется в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Юридический адрес администрация сельского поселения Кутузовский муниципального района Сергиевский Самарской области: 446568, Самарская область, Сергиевский р-н, п. Кутузовский, ул. Центральная, д.26, тел.:884655421 22. 
Информация о результатах контрольного мероприятия:
В ходе проведения проверки по теме: Эффективное и рациональное использование средств областного бюджета в рамках реализации программы "Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области на 2017-2025 годы" за период 2023 год:
Нарушение сроков и условий Порядка предоставления и расходования бюджетных средств не выявлено. Субсидия использована администрацией сельского поселения Кутузовский муниципального района Сергиевский Самарской области на цели, общественного проекта, «Солнышко» - создание детской игровой площадки, расположенной восточнее д.43 в селе Красный Городок установленный срок (до 31.12.2023 года). 
В рамках оценки эффективности реализации муниципальной программой «Поддержка инициатив населения сельского поселения Кутузовский муниципального района Сергиевский Самарской области на 2023-2027 годы» за 2023 год нарушения не выявлены. Данная программа позволила благоустроить общественную территорию «Солнышко» - создание детской игровой площадки, расположенной восточнее д.43 в селе Красный Городок на высоком уровне. 
Нарушения законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, направленных на реализацию общественных проектов в рамках государственной программы Самарской области "Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области на 2017-2025 годы" не выявлены. 

