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ИНФОРМАЦИЯ

по итогу плановой выездной проверки администрации сельского поселения Липовка муниципального района Сергиевский Самарской области (сокращенное АДМИНИСТРАЦИЯ СП Липовка М.Р. СЕРГИЕВСКИЙ) в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский по теме: «Анализ соблюдения требований Порядка оценки налоговых расходов сельского поселения»

Контрольное мероприятие проведено на основании: 
распоряжения администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 30.06.2025 г. № 800р «О проведении плановой/выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский по теме: «Анализ соблюдения требований Порядка оценки налоговых расходов сельского поселения».
Контрольная деятельность осуществлялась согласно плану, утверждённому распоряжением администрации муниципального района Сергиевский от 19.12.2024 г. №1738-р  «Об утверждении Плана проведения выездных проверок в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский на 2025 год».
Тема контрольного мероприятия:  «Анализ соблюдения требований Порядка оценки налоговых расходов сельского поселения».
Перечень основных вопросов, подлежащих изучению в ходе проведения контрольного мероприятия: 
- анализ соблюдения требований Порядка оценки налоговых расходов сельского поселения.
 Способ проверки: выборочный. 
Проверяемый период:   2024 год	
Контрольное мероприятие проведено:   проверочной (ревизионной) группой:
-начальником отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский Меримериной Яной Олеговной – руководитель проверочной (ревизионной) группы;
-главным специалистом отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский Щепетовой Ольгой Олеговной.
Общие сведения об объекте контроля (объекте встречной проверки)[footnoteRef:2]: [2: ] 

Полное наименование объекта: администрация сельского поселения Липовка муниципального Сергиевский Самарской области.
Сокращенное наименование - АДМИНИСТРАЦИЯ СП Липовка М.Р. СЕРГИЕВСКИЙ
ИНН 6381010158 , ОГРН 1056381016450
Код организации в соответствии с реестром участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса: 36300319
Объектом контроля является администрация сельского поселения Липовка муниципального Сергиевский Самарской области.
Основной вид деятельности (ОКВЭД) 84.11.31 – деятельность органов местного самоуправления сельских поселений.
Устав объекта контроля утвержден Решением собрания представителей сельского поселения Липовка муниципального района Сергиевский Самарской области № 20 от 29 июля 2015.
Администрация сельского поселения Липовка муниципального района Сергиевский Самарской области – муниципальное образование, в котором местное самоуправление осуществляется в целях самостоятельного и под свою ответственность решения населением непосредственно (или) через органы местного самоуправления, формируемые в соответствии с Уставом, вопросов местного значения исходя из интересов населения с учетом  исторических и иных местных традиций.
Согласно Устава администрация сельского поселения Липовка является исполнительно-распорядительным органом поселения, обладает правами юридического лица и действует на основании общих для организаций данного вида положений Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерация» в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации применительно к казенным учреждениям. Администрация сельского поселения Липовка имеет печать и штампы со своим полным наименованием.
Сельское поселение Липовка  имеет самостоятельный бюджет, предназначенный для исполнения расходных обязательств поселения.
Формирование доходов и расходов бюджета поселения осуществляется в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Бюджет поселения формируется в соответствии с требованиями бюджетной классификации, принятой в Российской Федерации.
Юридический адрес администрации сельского поселения Липовка муниципального Сергиевский Самарской области: 446565, Самарская область, Сергиевский район, с. Липовка, ул. Центральная, д.16.
Проверка проводилась путем рассмотрения и анализа документов, представленных учреждением, а также на основании информации, размещенной:
- на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях по адресу: www.bus.gov.ru;
 - на официальном сайте администрации муниципального района Сергиевский Самарской области по адресу: http://www.sergievsk.ru;
- на официальном сайте Единый портал бюджетной системы РФ по адресу:  https://www.budget.gov.ru.
  Постановлением Правительства РФ от 22 июня 2019 г. N 796
"Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" определены общие требования к порядку и критериям оценки налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований. Постановлением введены следующие понятия:
- куратор налогового расхода;
- нормативные характеристики налоговых расходов субъекта Российской Федерации (муниципального образования);
- оценка налоговых расходов субъекта Российской Федерации (муниципального образования); - оценка объемов налоговых расходов субъекта Российской Федерации (муниципального образования);
- оценка эффективности налоговых расходов субъекта Российской Федерации (муниципального образования);
- перечень налоговых расходов субъекта Российской Федерации (муниципального образования); - плательщики;
- социальные налоговые расходы субъекта Российской Федерации (муниципального образования);
- стимулирующие налоговые расходы субъекта Российской Федерации (муниципального образования);
- технические налоговые расходы субъекта Российской Федерации (муниципального образования);
- фискальные характеристики налоговых расходов субъекта Российской Федерации (муниципального образования);
- целевые характеристики налогового расхода субъекта Российской Федерации (муниципального образования).
     В частности, куратором налогового расхода является местная администрация (иной орган местного самоуправления, организация), ответственный в соответствии с полномочиями, установленными муниципальными правовыми актами за достижение соответствующих налоговому расходу муниципального образования целей муниципальной программы и (или) целей социально-экономической политики муниципального образования, не относящихся к муниципальным программам.
     В целях оценки налоговых расходов муниципального образования местная администрация:
а) определяет порядок формирования перечня налоговых расходов муниципального образования;
б) определяет правила формирования информации о нормативных, целевых и фискальных характеристиках налоговых расходов муниципального образования;
в) определяет порядок обобщения результатов оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования, осуществляемой кураторами налоговых расходов.
     Оценка налоговых расходов муниципального образования осуществляется куратором налогового расхода в порядке, установленном местной администрацией, с соблюдением общих требований.
   Оценка эффективности налоговых расходов муниципального образования осуществляется кураторами налоговых расходов муниципального образования и включает:
- оценку целесообразности налоговых расходов муниципального образования;
- оценку результативности налоговых расходов муниципального образования.
     Критериями целесообразности налоговых расходов муниципального образования являются:
соответствие налоговых расходов муниципального образования целям муниципальных программ, структурным элементам муниципальных программ и (или) целям социально-экономической политики муниципального образования, не относящимся к муниципальным программам;
востребованность плательщиками предоставленных льгот, которая характеризуется соотношением численности плательщиков, воспользовавшихся правом на льготы, и общей численности плательщиков, за 5-летний период.
     При необходимости кураторами налоговых расходов могут быть установлены иные критерии целесообразности предоставления льгот для плательщиков.
     В случае несоответствия налоговых расходов муниципального образования хотя бы одному из критериев, указанных выше, куратору налогового расхода муниципального образования надлежит представить в местную администрацию предложения о сохранении (уточнении, отмене) льгот для плательщиков.
     Оценка результативности налоговых расходов муниципального образования включает оценку бюджетной эффективности налоговых расходов муниципального образования.
     В целях оценки бюджетной эффективности налоговых расходов муниципального образования осуществляются сравнительный анализ результативности предоставления льгот и результативности применения альтернативных механизмов достижения целей муниципальной программы и (или) целей социально-экономической политики, не относящихся к муниципальным программам, а также оценка совокупного бюджетного эффекта (самоокупаемости) стимулирующих налоговых расходов субъектов Российской Федерации.
     В качестве альтернативных механизмов достижения целей муниципальной программы и (или) целей социально-экономической политики муниципального образования, не относящихся к муниципальным программам, могут учитываться в том числе:
а) субсидии или иные формы непосредственной финансовой поддержки плательщиков, имеющих право на льготы, за счет средств местного бюджета;
б) предоставление муниципальных гарантий по обязательствам плательщиков, имеющих право на льготы;
в) совершенствование нормативного регулирования и (или) порядка осуществления контрольно-надзорных функций в сфере деятельности плательщиков, имеющих право на льготы.
Порядок оценки налоговых расходов сельского поселения Липовка м.р. Сергиевский утвержден: 
Постановление №18 от 24.05.2021г. Об утверждении Порядка оценки налоговых расходов сельского поселения Липовка муниципального района Сергиевский Самарской области.
Постановление №11 от 24.03.2022г. О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Липовка №18 от 24.05.2021г. "Об утверждении Порядка оценки налоговых расходов сельского поселения Липовка муниципального района Сергиевский Самарской области"
Постановление №54 от 28.12.2024 г. « «Об утверждении порядка формирования перечня налоговых расходов сельского поселения Липовка муниципального района Сергиевский Самарской области и проведение оценки налоговых расходов сельского поселения Липовка муниципального района Сергиевский Самарской области».
Информация о результатах контрольного мероприятия:  
В ходе проведения проверки по теме: «Анализ соблюдения требований Порядка оценки налоговых расходов сельского поселения» за период 2024 год нарушения не выявлены.

