Форма проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемых при проведении проверок в рамках осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Сергиевский Самарской области

Уведомление о проведении общественного обсуждения

[bookmark: _Hlk87860463]Администрация муниципального района Сергиевский сообщает, что в соответствии в соответствии со статьей 53 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», а также принимая во внимание, вступающее в силу с 1 марта 2022 года постановление Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов» с 11 февраля 25 февраля 2022 года проводится общественное обсуждение  проекта форм проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемых при проведении проверок в рамках осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Сергиевский Самарской области:
-форма проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемых при проведении проверок в рамках осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Сергиевский Самарской области.
[bookmark: _GoBack]В целях общественного обсуждения вышеуказанный проектпрограммы профилактики размещен на официальном сайте Администрации района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Официально» подразделе «Независимая экспертиза».

Предложения принимаются с 11 февраля по 25 февраля 2022 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением: 446540, Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Ленина, д. 15-А.
нарочным: 446540, Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Ленина, д. 15-А. каб. № 24
письмом на адрес электронной почты: omk_sergievsk@mail.ru
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 11 февраля по 25 февраля 2022 года. 

