Приложение 

к постановлению администрации
муниципального района Сергиевский

№583 от 24.05.2016г.

Документация по планировке территории

по объекту АО «Самаранефтегаз» «Сбор нефти и газа со скважин №№ 21, 22 Гнездинского месторождения» в границах сельского поселения Липовка муниципального района Сергиевский Самарской области

1 Основания для проектирования

Необходимость разработки данной документации связана с реализацией и организацией добычи нефти и газа с проектируемых скважин №№ 21, 22 Гнездинского  месторождения.

Основанием для разработки проекта планировки территории в границах сельского поселения Липовка муниципального района Сергиевский Самарской области являются:

 - техническое задание на выполнение проекта планировки территории и проекта межевания территории объекта 2731П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 21,22 Гнездинского месторождения» муниципального района Сергиевский Самарской области, согласованное Директором департамента ПИР ООО «СамараНИПИнефть» Д.А.Глухенько;

- постановление главы администрации сельского поселения Липовка муниципального района Сергиевский Самарской области от 22.03.2016 г. №9 « О подготовке документации по планировке  и  межеванию территории для проектирования и строительства объекта ««Сбор нефти и газа со скважин №№ 21,22 Гнездинского месторождения» в границах сельского поселения Липовка муниципального района Сергиевский Самарской области . 

Цель и назначение работ по разработке проекта планировки и проекта межевания территории в границах сельского поселения Липовка муниципального района Сергиевский Самарской области:

- обеспечение документацией по планировке и межевания  территории, позволяющей улучшить градостроительную и экологическую обстановку планируемого района;

- обеспечение устойчивого развития территории, выделение элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов.

2 Исходные данные

Проектная документация «Сбор нефти и газа со скважин №№ 21, 22 Гнездинского месторождения» разработана на основании:

 - задания на проектирование объекта «Сбор нефти и газа со скважин №№ 21, 22 Гнездинского месторождения», утвержденного заместителем генерального директора по развитию производства АО «Самаранефтегаз» О.В. Гладуновым от 14.10.2015 г;

 - технических требований на выполнение проекта «Сбор нефти и газа со сважин №№ 21,22 Гнездинского месторождения», утвержденных Заказчиком;

 - исходных данных АО «Самаранефтегаз».; 

- материалов изысканий, выполненных ООО «СамараНИПИнефть»;

- решений технологической части проекта. 

Проект планировки территории разработаны в соответствии со следующими нормативно правовыми документами:

- Градостроительный кодекс РФ, ФЗ № 190-ФЗ от 29.12.2004 г. (с изменениями);

- Земельный кодекс РФ, ФЗ № 136-ФЗ от 25.10.2001 г. (с изменениями);

- Водный кодекс РФ, ФЗ № 74-ФЗ от 03.06.2006 г. (с изменениями);

- Лесной кодекс РФ, ФЗ № 200-ФЗ от 04.12.2006 г. (с изменениями);

- Гражданский кодекс РФ, ФЗ № 14 от 26.01.1996 г. (с изменениями);

- Федеральный закон «Об охране окружающей среды» от 10.01.02 г. №7- ФЗ;

- Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ;

- СНиП 11-04-2003 Инструкция "О порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации", утвержденная постановлением Госстроя РФ от 29.10.2002 №150;

- СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений»;

- СН 459-74 «Нормы отвода земель для нефтяных и газовых скважин». 

3 Сведения о размещении линейного объекта на осваиваемой территории

3.1 Краткое описание района работ 

В административном отношении объект АО «Самаранефтегаз» «Сбор нефти и газа со скважин №№ 21, 22 Гнездинского месторождения» расположен в Сергиевском муниципальном районе Самарской области.

 Проектируемые скважины №№ 21, 22 расположены ориентировочно в 4,1 км юго-восточнее с. Липовка, в 1,9 км северо-восточнее с. Ямо-Михайловка, в 15,8 км к северо-западу с. Сергиевск  в границах сельского поселения Липовка.

 Выкидные трубопроводы проходят от скв. №№ 21, 22 на юго-восток до узла приема, который расположен ориентировочно в 4,7 км от с. Липовка и в 2,6 км от с. Ямо-Михайловка в границах сельского поселения Липовка. 

Для электроснабжения проектируемых нагрузок объекта предусматривается строительство ответвления ВЛ-10 кВ от существующей ВЛ-10 кВ к скважине № 20 Гнездинского месторождения с повышающего трансформатора ТМГ-1000/6/10 кВ      Ф-34 ПС 35/6 кВ «ЦСП» к скважинам № 21, 22 Гнездинского месторождения и установка автоматического пункта секционирования КРУ-АПС(Э)-ПАПВ1-10-12,5-УХЛ1 в пролете опор №№ 3400/3 – 3400/4 существующей ВЛ-10 кВ Ф-34 ПС 35/6 кВ «ЦСП». Площадка проектируемой ТП 6/10 кВ, КРУ-АПС расположена ориентировочно в 5,0 км к западу от  с. Сергиевск в районе существующей ПС 35/6 кВ «ЦПС» в границах сельского поселения Сергиевск. 

Земельные участки для размещения проектируемого объекта находятся в границах кадастрового квартала 63:31:0209003 в границах сельского поселения Липовка общей площадью 48021 кв.м.



В топографическом отношении проекитруемые сооружения находятся в благоприятных условиях. В рельефе рассматриваемой территории опасные природные и техноприродные процессы отсутствуют.

Район работ характеризуется высокоразвитой экономико-промышленной инфраструктурой, в которой значительная доля принадлежит агропромышленному комплексу и нефтедобывающим отраслям народного хозяйства. В непосредственной близости от Гнездинского месторождения находятся разрабатываемые нефтяные месторождения: Радаевское,  Боровское,  Красногородецкое, Обошинское.

На территории проведения работ и в зоне влияния официально зарегистрированных особо охраняемых природных территорий (памятников природы, ландшафтных заказников, заповедников и т.п.) не имеется. 


В целом участок работ пригоден для строительства.

3.2 Краткая характеристика проектируемого объекта  

Проектной документацией предусматривается обустройство устьев скважин №№ 21, 22 Гнездинского месторождения, прокладка выкидных трубопроводов от проектируемых скважин № 21, 22 до существующей АГЗУ-1. установка автоматического пункта секционирования КРУ-АПС(Э) в пролете опор №№ 3400/3 – 3400/4 существующей ВЛ-6 кВ Ф-34 ПС 35/6 кВ «ЦСП».
Обустройство устьев скважин проектируется в соответствии с требованиями ВНТП 3-85, ГОСТ Р 55990-2014, РД 39-132-94.

На территории устьев скважин предусматривается:

•
приустьевая площадка;

•
площадка под ремонтный агрегат;

•
канализационная емкость;

•
блок дозирования реагента.

По результатам полевых работ составлены планы трасс выкидных трубопроводов, ВЛ-10 кВ, трасса линии анодного заземления.

Выкидные трубопроводы от скважин №№ 21, 22 проектируются из стальных бесшовных труб диаметром и толщиной стенки 89х6 из стали 13ХФА по ТУ 14-3Р-124-2012:

•
подземные участки – с заводским изоляционным покрытием усиленного типа;

•
надземные участки – без покрытия.

Выкидные трубопроводы укладывается в грунт на глубину не менее 1,0 м до верхней образующей трубы.

Расчетное давление выкидных трубопроводов принято равным 4,0 МПа.

Протяженность проектируемых трубопроводов составляет: 

•
выкидной трубопровод от скв. № 21 - 611,1 м;

•
выкидной трубопровод от скв. № 22 - 650,0 м.

Трасса выкидного трубопровода от скважины № 21 до существующей АГЗУ-1, протяженностью 611,1 м, следует в общем юго-восточном направлении по пахотным и пастбищным землям. Трасса следует параллельно трассе выкидного трубопровода от скважины № 22 на расстоянии 5 м. Пересечений с инженерными коммуникациями по трассе нет. На участке ПК2+38,1-ПК4+60,3 трасса пересекает древесно-кустарниковую растительность. Перепад высот по трассе от 164,7 до 165,6 м.

Трасса выкидного трубопровода от скважины № 22 до существующей АГЗУ-1 протяженностью 650 м следует в общем юго-восточном направлении по пахотным и пастбищным землям. Пересечений с инженерными коммуникациями по трассе нет. На участке ПК2+72,9-ПК4+92,2 трасса пересекает древесно-кустарниковую растительность. Перепад высот по трассе от 166,4 до 165,7 м.

Трасса ВЛ-10 кВ от точки подключения к скважинам №№ 21, 22 следует в общем юго-западном направлении по пахотным и пастбищным землям. Трасса следует параллельно трассам выкидных трубопроводов, на расстоянии 12 м от крайней трассы (выкидной трубопровод от скважины № 21). На участке ПК1+10,4-ПК3+39,3 трасса пересекает древесно-кустарниковую растительность. Пересечений с инженерными коммуникациями по трассе нет. Перепад высот по трассе от 163,8 до 165,6 м.

Протяженность трасс ВЛ-10 кВ:

•
к площадке скважины № 21 – 0,757 км;

•
к площадке скважины № 22 – 0,191 км.

На ВЛ-10 кВ подвешивается сталеалюминиевый провод АС 70/11.

Трасса линии анодного заземления протяженностью 210,0 м расположена с юго-западной стороны площадки скважин №№ 21, 22, следует от СКЗ в юго-западном направлении по пахотным землям. Пересечений с инженерными коммуникациями по трассе нет. Перепад высот по трассе от 167 до 173,8 м.

Подъезд к площадке скважин №№ 21,22 предусматриваются с грунто-щебеночным покрытием с  общей шириной – 6,50 м, толщиной – 0,25 м.

Подъезд к площадке скважин №№ 21,22 предусматривается от существующей грунтовой полевой дороги проходимой в период весенне-осенней распутицы. Длина подъезда – 422,25м.
3.3 Обоснование необходимости размещения объекта и его    инфраструктуры на землях сельскохозяйственного назначения

Проектируемые объекты расположены в Сергиевском районе Самарской области.

Использование земель сельскохозяйственного назначения или земельных участков в составе таких земель, предоставляемых на период осуществления строительства линейных сооружений (нефтепроводов, линий электропередачи, дорог, линий анодного заземления), осуществляется при наличии утвержденного проекта рекультивации таких земель для нужд сельского хозяйства без перевода земель сельскохозяйственного назначения в земли иных категорий (п. 2 введен Федеральным законом от 21.07.2005 № 111-ФЗ). Строительство проектируемых площадных сооружений потребует отвода земель в долгосрочное пользование (с переводом земельного участка из одной категории в другую), долгосрочную аренду и во временное пользование на период строительства объекта.

Проект рекультивации нарушенных земель, выполненный по объекту «Сбор нефти и газа со скважин №№ 21, 22 Гнездинского месторождения», утвержден администрацией района и собственниками земельных участков. Оценка воздействия объекта «Сбор нефти и газа со скважин №№ 21, 22 Гнездинского месторождения» на земельные ресурсы и почвенный покров представлена в томе 8.2 Раздел 8 «Перечень мероприятий по охране окружающей среды». Часть 2 «Проект рекультивации земель. Пояснительная записка».

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2004 № 172-ФЗ «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую», перевод земель сельскохозяйственного назначения под размещение скважин в категорию земель промышленности в рассматриваемом случае допускается, так как он связан с добычей полезных ископаемых. Согласно статье 30 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 № 136-ФЗ предоставление в аренду пользователю недр земельных участков, необходимых для ведения работ, связанных с пользованием недрами, из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности осуществляется без проведения аукционов. Формирование земельных участков сельскохозяйственного назначения для строительства осуществляется  с предварительным согласованием мест размещения объектов. Предоставление таких земельных участков осуществляется в аренду.

4 Организация рельефа трассы и инженерная подготовка территории

Планировочные решения проектируемых площадок разработаны с учетом местоположения трасс, подхода трасс инженерных коммуникаций, рельефа местности, существующих зданий сооружений и коммуникаций, наиболее рационального использования земельного участка, а также санитарно-гигиенических и противопожарных норм.

Инженерные коммуникации предусматривается прокладывать подземным и надземным способами. Нефтегазосборный трубопровод прокладывается подземным способом на глубине не менее 1,0 м до верхней образующей трубы. По трассе трубопровода устанавливаются опознавательные знаки:

•
на пересечениях с подземными коммуникациями;

•
на углах поворота трассы.

При подготовке территории и строительстве будет нарушен плодородный слой почвы и для его сохранения предусмотрены следующие мероприятия:

•
все земляные работы будут проведены в теплое время;

•
плодородный слой почвы будет снят на полную толщину и складирован отдельно на время строительства, не будет допускаться перемешивание плодородного слоя с минеральным, по окончании строительства почва будет возвращена на прежнее место;

•
для восстановления земельного участка предусмотрена биологическая рекультивация, включающая обработку почвы, внесение удобрений и посев многолетних трав;

•  отходы, образующиеся в процессе строительства, временно складируются на специально отведенных площадках;

•
отходы вывозятся автотранспортом и подлежат захоронению на санкционированном полигоне отходов.
5 Характеристика физико-географических и климатических условий района строительства проектируемого объекта

5.4 Климатическая характеристика района
Территория Сергиевского района находится в пределах умеренного климатического пояса. Тип климата - умеренно континентальный. Характерны холодная малоснежная зима, короткие весна и осень, жаркое сухое лето.

Среднегодовая температура воздуха составляет +3,5ОС. Наиболее холодный месяц январь, реже февраль. Минимальная отмеченная температура -48ОС. Средняя температура воздуха в январе на севере района -15,2ОС, на юге - 4,6ОС. Переход среднесуточной температуры выше +10ОС наступает в первых числах мая. Характерной особенностью климата является быстрое нарастание температуры воздуха весной. Наиболее теплый месяц в году июль. Максимальная температура в июле достигает +40ОС. Средняя температура июля на севере района +20,3ОС, на юге +21,6ОС. Понижение температуры начинается со второй половины августа, а уже в середине сентября наблюдаются первые заморозки. 


По количеству выпадающих осадков Сергиевский район относится к зоне умеренного увлажнения. Среднегодовое количество осадков составляет на юге района 370 мм/год и 480 мм/год - на севере. В теплый период осадков выпадает больше, чем в холодный. За теплый период года (апрель-сентябрь) осадки составляют 270 мм, за холодный период - 120 мм. Большая часть летних осадков расходуется на испарение и просачивание. Главную роль в формировании стока играют осадки зимнего периода (ноябрь-март) – в среднем на них приходится 156 мм.
Снег появляется чаще всего в третьей декаде октября (средняя дата 23 октября), но он обычно долго не держится и тает. Средняя дата образования устойчивого снегового покрова приходится на 19 ноября. Максимальной мощности снеговой покров достигает к концу первой декады февраля. В середине марта начинается таяние, уплотнение снега и, как следствие, уменьшение высоты.

Весеннее половодье начинается в первых числах апреля с крайними сроками во второй половине марта – середине апреля. Высшие уровни наступают обычно в середине апреля. Половодье, как правило, однопиковое, но во время оттепелей возможно наличие нескольких пиков. Средняя продолжительность половодья достигает 31 дня. По результатам ранее выполненных гидрологических расчетов в высокие половодья (вероятность превышения 1-10 %) подъем уровня воды в овражно-балочной сети района работ возможен до 1,5 м.

5.5 Состояние атмосферного воздуха

В соответствии с действующими нормативно-методическими документами («Временные методические указания по составлению раздела «Оценка воздействия на окружающую среду» в схемах размещения, ТЭО (ТЭР) и проектах разработки месторождений и строительства объектов нефтегазовой промышленности» и др.) состояние атмосферного воздуха оценивается по устойчивости ландшафта к техногенным воздействиям через воздушный бассейн, по градациям состояния воздушного бассейна, градациям фоновых концентраций загрязняющих веществ атмосферы сравнительно с ПДК (предельно допустимыми концентрациями).

Критериями оценки состояния воздушного бассейна служат следующие показатели: аккумуляция загрязняющих примесей (характеристика инверсий, штилей, туманов); разложение загрязняющих веществ в атмосфере, зависящее от солнечной радиации, температурного режима, числа дней с грозами; вынос загрязняющих веществ (ветровой режим); разбавление загрязняющих веществ за счет воспроизводства кислорода (процент относительной лесистости).

Потенциал загрязнения атмосферы (ПЗА) в районе проведения работ, характеризующий рассеивающую способность атмосферы с точки зрения самоочищения атмосферы от вредных выбросов, относится к III зоне и характеризуется как повышенный континентальный.

Коэффициент стратификации «А» равен 160. Лесистость составляет 40 %, в связи с чем, по биологической продуктивности, адсорбирующей и фитонцидной способности леса территория в отношении атмосферного воздуха оценивается как ограниченно благоприятная.

По метеопотенциалу, связанному с количеством инверсий, состояние территории оценивается как ограниченно благоприятное. То же касается оценки территории по способности воздушного бассейна к очищению от загрязняющих веществ за счет их разложения и вымывания атмосферными осадками.

Стационарные наблюдения за загрязнением атмосферного воздуха района проведения работ не проводятся. Фоновые значения концентрации загрязняющих веществ в атмосферном воздухе приняты по письму Центра по мониторингу загрязнения окружающей среды от 03.04.2015 № 10-02-68/358.

Согласно вышеназванному документу, приземные концентрации всех загрязняющих веществ составляют менее 0,5 ПДКм.р.
Таким образом, состояние воздуха района работ по наличию фоновых загрязняющих веществ атмосферы является благоприятным.
5.6 Характеристика поверхностных вод

Район входит в состав геоморфологической провинции Высокого Заволжья, для которой характерно: пересечение возвышенностей глубоко врезающимися речными долинами, высоко поднимающиеся водораздельные поверхности на 100-150 м над долинами рек. Реки, протекающие в широтном направлении, имеют четкую асимметрию склонов, вследствие чего южные и отчасти западные склоны к долинам рек и оврагов круче и короче склонов противоположных экспозиций.

 Территория Сергиевского района расположена на междуречье рек Сок-Кондурча и Сок-Большой Кинель в северо-восточной части области. Поверхность территории постепенно понижается от востока к западу, в этом направлении текут и реки.

В гидрологическом отношении район Гнездинского месторождения представлен реками Сок, Липовка и водными объектами их бассейнов. Скважины №№ 21, 22 и коммуникации от них располагаются в 1,3 км юго-западнее р. Липовка и в 1,1 км севернее ручья в безымянном овраге (приток р. Липовка). Площадка ТП 6/10 кВ находится в 110 м юго-западнее овражно-балочной сети бассейна р. Сок, сама река удалена более чем на 2,0 км в южном направлении.

Река Сок – приток первого порядка р. Волги. Река берет начало на западном склоне Бугульминско-Белебеевской возвышенности в 0,5 км к югу от с. Курско-Васильевка Сок-Кармалинского района Оренбургской области. Общее направление реки с северо-востока на юго-запад. Район проведения работ находится в правой средней части водосбора реки, на расстоянии более 2,0 км от ее русла.

Река Липовка (в верховье река Сантаиловка) является притоком первого порядка р. Кондурчи. Река берет начало в лесу Казенный в 700 м северо-западнее с. Успенка. До впадения р. Гундоровки, река протекает с юго-запада на северо-восток, далее река течет на северо-запад и впадает в р. Кондуча с левого берега у с. Лев. Саван. Длина водотока составляет 70 км, площадь водосбора 1020 км2. Расстояние от истока до перехода трассы проектируемого трубопровода составляет 4 км.

Водосбор р. Липовка представляет собой открытую волнистую равнину, сильно рассеченную долинами притоков и овражно-балочной сетью. Природная зона – лесостепная, но местность большей частью открытая с обилием пахотных земель и узкими лесозащитными полосами. Лесные участки расположены верхней части водосбора реки. Река Липовка имеет сток в течение всего года. Питание в основном снеговое и от родников, дебет которых незначителен. 

Суходольная часть гидрографической сети в районе проектируемых сооружений представлена водотоками в оврагах и балках. Часть из них вследствие активного грунтового питания  имеет сток воды во все гидрологические сезоны. Проектируемые скважины №№ 21, 22 располагаются в 1,1 км севернее безымянного оврага левобережного притока р. Липовка. Основной овраг берет начало в урочище Ямо-Михайловка, проходит с юго-запада на северо-восток и раскрывается в долину   р. Липовка с левого берега на 10,7 км от истока. Овраг имеет трапецеидальный поперечный профиль, пологие задернованные склоны. Русло ручья, в районе работ хорошо выраженное, извилистое, шириной 1,6 м, глубиной 0,24 м. Берега пологие, высотой до 1 м, поросшие деревьями.

Гидрологические условия в исследуемом районе в целом благоприятны для строительства. Пересечения водных преград отсутствуют. Необходимость в инженерной защите территории от затопления отсутствует. 

5.7 Характеристика почвенного покрова
Сергиевский район расположен в зоне лесостепи Высокого Заволжья, с преобладанием в ландшафте элементов степи.

По природно-сельскохозяйственному районированию страны территория работ относится к Предуральской провинции лесостепной зоны и характеризуется широким распространением черноземов. Почвенный покров в районе проведения работ представлен, в основном, черноземами типичными. На небольшой территории строительства объекта встречаются черноземы выщелоченные и лугово-черноземные почвы. В балках и оврагах сформировались смытые почвы склонов и намытые почвы днищ различного механического состава.

В ходе почвообразовательного процесса под влиянием континентального климата, растительности, своеобразных почвообразующих пород и ландшафтных особенностей на территории работ сформировались черноземы выщелоченные. 

На территории Гнездинского месторождения контроль за состоянием почвенного и растительного покрова осуществляется обходчиками и операторами визуально. Регулярных наблюдений химического состояния почв не проводится. Оперативному обследованию, с целью определения площади и степени загрязнения почв, подлежат лишь аварийно-загрязненные нефтью и нефтепромысловыми сточными водами участки земель.

Рассматриваемый участок соответствует государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам. Радиационная обстановка на площадках удовлетворительна. 
5.8 Характеристика растительности и животного мира

По природно-сельскохозяйственному районированию страны территория Гнездинского месторождения относится к лесостепи Высокого Поволжья. Климат умеренно-континентальный Под влиянием важнейших экологических факторов (климата, рельефа и почв), на территории участка работ господствующее положение занимают луговые разнотравно-злаковые степи. 

Луговые степи равнин и покатых склонов расположены на пологих и покатых водораздельных и приовражных склонах в условиях недостаточного, но несколько лучшего, увлажнения, чем настоящие степи. Растительность представлена среднесбитой сорнотравно-типчаковой модификацией. В травостое преобладают ковыль Тырса, мятлик узколистный, типчак, тысячелистник обыкновенный, одуванчик лекарственный, шалфей остепненный. 

В местах недостаточным увлажнением, распространены настоящие степи, из злаков доминируют ковыли Лессинга и Тырса, типчак, мятлик узколистный; разнотравье представлено шалфеем степным, полынком, тысячелистником обыкновенным, тимьяном Маршалла, грудницей шерстистой и др. 

Леса и кустарники представлены хвойными и широколиственными породами: сосной, дубом, кленом платановидным, липой. По сырым местам встречаются береза и осина. Из кустарников произрастают ольха клейкая, вяз, различные виды ив. В подлеске в лесах встречаются лещина, шиповник, рябина. Для степных склонов характерны кустарники: спирея городчатая, карагана кустарниковая, терн. 

Животный мир в пределах рассматриваемой территории представлен видами открытых пространств и лесов.

Орнитофауна открытых территорий в зоне проектируемых объектов представлена обычным для Самарской области видами. К многочисленным видам, встречающимся в пределах Гнездинского месторождения, можно отнести, в основном, грачей, ворон, галок и сорок, но и то только в период весенних и осенних кочевок. В гнездовой период этим видам птиц в пределах месторождения негде устраивать свои гнезда. 

В зимний период обычными видами вероятнее всего остаются воробей полевой, ворона серая и сорока. В это время года возможно появление в пределах месторождения лис, зайцев, беркута и степного орла.

Наличие поблизости речек и запруд должно притягивать сюда некоторые виды куликов, например чибиса, черныша, поручейника. По оврагам вдоль ручьев могут гнездиться ласточки береговушки, щурки золотистые, варакушки, соловьи, камышевки, барсучки и некоторые другие виды птиц, ставших сейчас редкими в Самарской области. 

Фауна степей и полей представлена обычными для Самарской области и Сергиевского района, в частности, видами: полевая мышь, серая полевка, хомяк обыкновенный, серый хомячок, суслик, полевой жаворонок, садовая овсянка, полевой конек, желтая и белая трясогузки.

К представителям лесной фауны, которые не только посещают рассматриваемую территорию, но и выводят здесь свое потомство, относятся такие виды как серая ворона, сорока, грач, черный ворон, галка, пустельга, кобчик, канюк, зеленушка, коноплянка, щегол, сойка, дятлы, дрозды, иволга, лиса, заяц-беляк, желтогорлая мышь, рыжая полевка, лесная соня, лесная мышь, косуля.

Указанные грызуны являются многочисленными не только на рассматриваемой территории, но и на смежных участках. В отличие от птиц, которые появляются в рассматриваемом районе в теплый период года, грызуны обитают здесь круглогодично.

Другими животными, которые так же, как и грызуны, живут в этой местности круглогодично, являются лиса, ласка, светлый хорь, зайцы.

Из земноводных здесь обитают зеленая жаба, остромордая и травяная лягушки, чесночница. Из рептилий – уж обыкновенный, который изредка появляется на рассматриваемой территории, прыткая ящерица, медянка.

Могут заходить к проектируемому объекту лисы, ласки и светлый хорь. Также можно встретить серую крысу, домовую мышь, лесную мышь. Эти виды относятся к синантропной группе, которые всегда селятся рядом с человеком. 

6 Сведения о размерах и границах территории объекта, границах запретных, охранных и санитарно-защитных зонах проектируемого объекта

По санитарной классификации, в соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и других объектов», проектируемые сооружения относятся к III классу с необходимым размером санитарно-защитной зоны – 300 м.

Размеры водоохранных зон и прибрежных защитных полос определены в соответствии с Водным кодексом Российской Федерации от 3 июня 2006 г. № 74-ФЗ. Ширина водоохранной зоны рек или ручьев устанавливается по их протяженности от истока. Размеры ее у озер и водохранилищ равны 50 м, за исключением водоемов с акваторией менее 0,5 км2. Магистральные и межхозяйственные каналы имеют зону, совпадающую по ширине с полосами отводов таких каналов. Ширина прибрежной защитной полосы зависит от уклона берега водного объекта. Для озер и водохранилищ, имеющих особо ценное рыбохозяйственное значение, ширина прибрежной защитной полосы равна 200 м независимо от уклона прилегающих земель.

Официально зарегистрированные особо охраняемые территории (национальные парки, государственные заповедники, государственные заказники, памятники природы, пригородные зеленые зоны и др.) непосредственно на территории участка намечаемых работ и в зоне его влияния отсутствуют.

В границах водоохранных зон допускается проектирование, размещение, строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию, эксплуатация хозяйственных и иных объектов при условии оборудования таких объектов сооружениями, обеспечивающими охрану объектов от загрязнения, засорения и истощения вод.

На территории планируемого строительства зоны санитарной охраны и какие-либо другие зоны ограничения отсутствуют.

7 Мероприятия по охране окружающей среды 

7.9 Мероприятия по охране атмосферного воздуха

Принятые в проектной документации технические решения направлены на максимальное использование поступающего сырья, снижение технологических потерь, экономию топливно-энергетических ресурсов. С целью максимального сокращения выбросов загрязняющих веществ, которые неизбежны при эксплуатации нефтепромыслового оборудования, в проектной документации предусмотрены следующие мероприятия:

•
принято стандартное или стойкое к сульфидно-коррозионному растрескиванию (СКР) материальное исполнение трубопровода;

•
применение защиты трубопровода и оборудования от почвенной коррозии изоляцией усиленного типа;

•
применение труб и деталей трубопровода с увеличенной толщиной стенки трубы выше расчетной;

•
защита от атмосферной коррозии наружной поверхности надземных участков трубопровода и арматуры лакокрасочными материалами;

•
использование минимально необходимого количества фланцевых соединений. Все трубопроводы выполнены на сварке, предусмотрен 100 % контроль сварных соединений неразрушающими методами контроля;

•
автоматическое отключение электродвигателя погружных насосов при отклонениях давления в выкидном трубопроводе выше и ниже установленных пределов;

•
контроль давления в трубопроводе;

•
автоматическое закрытие задвижек при понижении давления нефти в нефтепроводе;

•
аварийную сигнализацию заклинивания задвижек;

•
контроль уровня нефти в подземных дренажных емкостях.

В соответствии с «Рекомендациями по основным вопросам воздухоохранной деятельности» мероприятия по регулированию выбросов не разработаны, так как выбросы загрязняющих веществ от проектируемого объекта создают на границе ближайшей жилой застройки приземные концентрации менее 0,05 ПДКм.р.

7.10 Мероприятия по охране недр, поверхностных и подземных вод

К числу основных факторов воздействия на недра, поверхностные и подземные водные объекты относятся: загрязненные дождевые сточные воды, проливы транспортируемой нефти, утечки нефти от технологического оборудования. Важнейшими задачами охраны геологической среды являются своевременное обнаружение и ликвидация утечек транспортируемой жидкости из водоводов, обнаружение загрязнений в поверхностных и подземных водах.

Воздействие процессов строительства проектируемого объекта на геологическую среду связано с воздействием поверхностных загрязняющих веществ на различные гидрогеологические горизонты.

С целью своевременного обнаружения и принятия мер по локализации очагов загрязнения рекомендуется вести мониторинг подземных и поверхностных вод.

Для защиты поверхностных и подземных водотоков и почвенного покрова земли от аварийных ситуаций и ликвидации их последствий, которые могут нанести существенный ущерб окружающей природной среде рекомендуются следующие мероприятия: 

•
свовременное обнаружение сброса сточных вод и своевременное его устранение;

•
создание режимно-наблюдательной сети и проведение наблюдений в ней;

•
сброс дождевых и талых сточных вод с вновь проектируемых площадок предусмотрен по самотечным сетям в канализационные емкости;

•
контроль и сигнализация уровня продукта в дренажных емкостях;

•
антикоррозийная защита подземных стальных емкостей и трубопроводов от почвенной и атмосферной коррозии изоляцией усиленного типа;

•
электрохимзащита всех подземных стальных коммуникаций и сооружений;

•
устройство защитной гидроизоляции всех подземных сооружений и трубопроводов;

•
обвалование площадок добывающих скважин;

•
контроль сварных соединений выкидных и дренажных трубопроводов;

•
проверка на прочность и герметичность трубопроводов после монтажа.

Наряду с производством режимных наблюдений рекомендуется выполнять ряд мероприятий, направленных на предупреждение или сведение возможности загрязнения подземных и поверхностных вод до минимума. При этом предусматривается:

•
получение регулярной и достаточной информации о состоянии оборудования и инженерных коммуникаций;

•
своевременное реагирование на все отклонения технического состояния оборудования от нормального;

•
размещение технологических сооружений на площадках с твердым покрытием, ограждение бортовым камнем;

•
проведение учета всех аварийных ситуаций, повлекших загрязнение окружающей среды, принимать все меры по их ликвидации;

•
сбор производственно-дождевых стоков производить в подземные емкости.

Осуществление перечисленных природоохранных мероприятий по защите недр позволит обеспечить экологическую устойчивость геологической среды при обустройстве и эксплуатации данного объекта.

При осуществлении строительства проектируемого объекта должны приниматься меры по восстановлению природной среды, рекультивации земель, благоустройству территории.

На недропользователей возлагается обязанность приводить участки земли и другие природные объекты, нарушенные при пользовании недрами, в состояние, пригодное для их дальнейшего использования.

7.11 Мероприятия по охране почв, растительности и животного мира

С целью максимального сокращения воздействия на почвенный покров необходимо  предусмотреть следующие мероприятия:

• размещение сооружений на минимально необходимых площадях с соблюдением нормативов плотности застройки, прокладка коммуникаций в общем коридоре;

• последовательная рекультивация нарушаемых земель по мере выполнения работ;

• защита почвы во время строительства от ветровой и водной эрозии путем трамбовки и планировки грунта при засыпке траншей;

• движение транспорта и перевозка грузов при строительстве по регламентированным дорогам.

Для содействия естественному восстановлению растительности намечаются мероприятия:

• устранения ям и рытвин, образовавшихся при проведении строительных работ;

• грубая и чистовая планировка поверхности;

• перемещение плодородного слоя почвы из временного отвала и равномерное распределение его в пределах рекультивируемой зоны с созданием ровной поверхности;

• внесение минеральных и органических удобрений;

• посев семян многолетних трав;

• соблюдение противопожарных норм.

В качестве охранных мероприятий от негативного воздействия на животный мир необходимо  выполнять:

• выполнение правил техники безопасности;

• ограничение доступа людей за пределы строящихся объектов;

• очистка территории от строительных и твердых бытовых отходов;

• ужесточение контроля за производственными и коммунальными стоками;

• ликвидация в кратчайшие сроки последствий возможных аварий на нефтепроводе.

Для снижения уровня воздействия на окружающую среду и ихтиофауну при строительстве объекта необходимо выполнять следующие технические решения и мероприятия:

• оснащенность устьевого оборудования запорной арматурой;

• защита подземного трубопровода от почвенной коррозии изоляцией усиленного типа;

• контроль 100 % сварных стыков радиографическими методами;

• проверка на прочность и герметичность трубопровода после монтажа;

• ведение мониторинга природной среды.  

С целью минимизации отрицательных воздействий на территорию при строительстве объекта необходимо максимально использовать существующие подъездные дороги, складские площадки и др.

При производстве работ в непосредственной близости от лесных насаждений в пожароопасный сезон (т.е. в период с момента схода снегового покрова в лесных насаждениях до наступления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снегового покрова) должен быть обеспечен контроль за соблюдение правил противопожарной безопасности.

Что касается дикой фауны, то выявленные в районе строительных работ представители животного мира (а это в основном, синантропные виды) хорошо приспособлены к проживанию в условиях антропогенного воздействия.

Эти виды настолько жизнеспособны, что на них не скажется влияние строительства, численность их стабильна.

С целью охраны обитающих здесь видов в период гнездования и вывода потомства на рассматриваемой территории необходимо ограничить перемещение техники и бесконтрольные проезды по территории.

В целях охраны животных и особенно редких их видов в районе проектируемой деятельности целесообразно провести инвентаризацию животных, установить места их обитания и кормежки.

Это позволит сохранить существующие места обитания животных и в последующий период эксплуатации сооружений.

8 Мероприятия по обеспечению взрывопожарной безопасности

В целях обеспечения взрывопожарной безопасности, предусмотрен комплекс мероприятий, включающий в себя:

•
принятие планировочных решений генерального плана с учетом санитарно-гигиенических и противопожарных требований, подхода и размещения инженерных сетей;

•
размещение сооружений с учетом категории по взрывопожароопасности, с обеспечением необходимых по нормам разрывов;

•
герметизация системы добычи и сбора нефти;

•
применение оборудования, обеспечивающего надежную работу в течение их расчетного срока службы, с учетом заданных условий эксплуатации (расчетное давление, минимальная и максимальная расчетная температура), состава и характера среды (коррозионная активность, взрывоопасность, токсичность и др.) и влияния окружающей среды;

•
,для обеспечения безопасной эксплуатации системы сбора и транспорта продукции скважины предусматривается автоматическое и дистанционное управление технологическим процессом, проектируемые сооружения оснащаются системой автоматизации и телемеханизации;

•
предусматривается оснащение оборудования необходимыми защитными устройствами, средствами регулирования и блокировками, обеспечивающими безопасную эксплуатацию, возможность проведения ремонтных работ и принятие оперативных мер по предотвращению аварийных ситуаций или локализации аварии;

•
предусматривается аварийная сигнализация об отклонениях технологических параметров от допустимых значений при возможных аварийных ситуациях;

•
для обеспечения безопасности работы во взрывоопасных установках предусматривается электрооборудование, соответствующее по исполнению классу зоны, группе и категории взрывоопасной смеси, согласно ПУЭ;

•
защита надземных трубопроводов и оборудования от статического электричества и вторичных проявлений молнии методом заземления;

•
оснащение оборудования, в зависимости от назначения, приборами для измерения давления и температуры, предохранительными устройствами, указателями уровня жидкости, а также запорной и запорно-регулирующей арматурой;

•
освобождение трубопровода от нефти во время ремонтных работ;

•
периодический инструктаж обслуживающего персонала по правилам и приемам безопасного ведения работ, противопожарным мероприятиям и практическому использованию противопожарных средств;

•
производство работ по эксплуатации и обслуживанию объекта в строгом соответствии с инструкциями, определяющими основные положения по эксплуатации, инструкциями по технике безопасности, эксплуатации и ремонту оборудования, составленными с учетом местных условий для всех видов работ, утвержденными соответствующими службами;

•
проектируемые площадки нефтяных скважин №№ 21, 22 Гнездинского месторождения обеспечиваются первичными средствами пожаротушения; 

•
установка опознавательных знаков по трассе трубопроводов на пересечениях с подземными коммуникациями, на углах поворота трассы, а также дополнительных опознавательных знаков на углах поворота трасс трубопроводов более 45°. 

Принятые в проектной документации решения соответствуют требованиям действующих законодательных актов, норм и правил РФ и обеспечивают безопасную для  жизни и здоровья людей эксплуатацию проектируемого объекта.

Чертежи:  Cхема границ зон с особыми условиями использования…
                  Схема использования  территории в период подготовки проекта планировки…
                  Схема расположения элемента планировочной структуры….
                  Схема организации улично дорожной сети и движения транспорта….
                  Схема вертикальной планировки и инженерной…

