Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области «О  внесении изменений в   приложение к постановлению Администрация муниципального района Сергиевский Самарской области  №412 от 08.04.2020 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета муниципального района Сергиевский Самарской области грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социальных проектов»
	
	
Внесение изменений в постановление Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области  №412 от 08.04.2020 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета муниципального района Сергиевский Самарской области грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социальных проектов» (далее-Порядок) связано  с приведением Порядка в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации  от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Гранты предоставляются социально ориентированным некоммерческим организациям (далее - СОНКО) в соответствии с муниципальной программой  «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, объединений и общественных инициатив граждан муниципального района Сергиевский Самарской области на 2020-2022 годы», утвержденной постановлением Администрации муниципального района Сергиевский  Самарской области № 1459  от 30.10.2019, на реализацию социальных проектов на территории муниципального района Сергиевский Самарской области, за исключением социальных проектов, содержащих элементы экстремистской деятельности и (или) направленных на изменение основ государственного строя Российской Федерации, направленных на поддержку и (или) участие в предвыборных кампаниях, имеющих целью извлечение прибыли, предусматривающих предоставление грантов и (или) иных безвозмездных целевых поступлений (пожертвований, средств на осуществление благотворительной деятельности) другим организациям, а также на академические и (или) научные исследования. Под социальным проектом понимается комплекс взаимосвязанных мероприятий, направленных на решение конкретной актуальной социальной проблемы с достижением социально значимого результата в установленные сроки, по следующим видам деятельности.
Проектом: 
- предусмотрено размещение Сведений о грантах на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет  (в разделе единого портала) при формировании проекта решения о местном бюджете на текущий финансовый год и на плановый период (проекта решения о внесении изменений в решение о местном бюджете на текущий финансовый год и на плановый период;
-уточнены критерии предоставления грантов социально ориентированным некоммерческим организациям;
- предусмотрены  требования к содержанию объявления о проведении конкурса;
- уточнены требования к документам, прилагаемым к заявке;
[bookmark: _GoBack] - уточнен перечень оснований для отказа в участии социально ориентированных некоммерческих организаций; 
- уточены требования к содержанию договора о предоставлении гранта, заключаемым по типовой форме, установленной Управлением финансами администрации муниципального района Сергиевский Самарской области;
- введен показатель результата предоставления - количество проведенных мероприятий социального проекта;
- увеличен период реализации социального проекта - 18 месяцев;
- увеличен максимальный размер запрашиваемого организацией гранта -200 000 (Двести тысяч) рублей.
