Прокуратура Сергиевского района Самарской области разъясняет: «Я являюсь гражданином Узбекистана, но постоянно проживаю в г. Самара. Какие сведения должны быть внесены в уведомление о подтверждении моего проживания в Российской Федерации?»


 В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" в уведомление о подтверждении проживания иностранного гражданина на территории Российской Федерации, вносятся следующие сведения:

- имя иностранного гражданина, постоянно проживающего в Российской Федерации, включающее его фамилию, собственно имя, отчество;

- адрес места жительства (при отсутствии места жительства - адрес места пребывания) иностранного гражданина;

- место (места) работы и продолжительность осуществления иностранным гражданином трудовой деятельности в течение очередного года со дня получения им вида на жительство;

- период нахождения иностранного гражданина за пределами Российской Федерации в течение очередного года со дня получения им вида на жительство (с указанием государств выезда);

- размер и источники дохода иностранного гражданина за очередной год со дня получения им вида на жительство.

Данное уведомление, подается иностранным гражданином лично при предъявлении документа, удостоверяющего личность данного иностранного гражданина и признаваемого Российской Федерацией в этом качестве, а также его вида на жительство, либо в установленном порядке почтовым отправлением, либо путем направления в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, включая единый портал государственных и муниципальных услуг.

Однако по истечении каждого пятого года постоянного проживания в Российской Федерации уведомление о подтверждении проживания иностранного гражданина на территории Российской Федерации, подается иностранным гражданином только лично непосредственно в территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел.

Форма и порядок подачи уведомления, и перечень документов устанавливаются Правительством Российской Федерации.

