Прокуратура Сергиевского района Самарской области разъясняет: Какая ответственность предусмотрена за изготовление и распространение порнографических материалов или предметов?

За незаконное изготовление и распространение порнографических материалов или предметов предусмотрена уголовная ответственность.

Порнографические материалы - это живописные, графические, литературные и иные издания, в которых крайне непристойно, цинично, вульгарно-натуралистически изображаются половые отношения. Под порнографическими предметами понимаются предметы, грубо натуралистически детально изображающие половые органы человека. 


В  соответствии со  ст.  242 УК РФ незаконные изготовление и перемещение через Государственную границу Российской Федерации в целях распространения, публичной демонстрации или рекламирования либо распространение, публичная демонстрация или рекламирование порнографических материалов или предметов наказываются штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.


При этом распространение, публичная демонстрация или рекламирование порнографических материалов или предметов среди несовершеннолетних либо вовлечение несовершеннолетнего в оборот порнографической продукции, совершенные лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, наказываются лишением свободы на срок от двух до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет либо без такового.


Кроме того, в  случае совершения данного преступления,  группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть "Интернет") или же  с извлечением дохода в крупном размере, влечет  уголовное наказание в виде лишения свободы на срок от двух до шести лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пятнадцати лет либо без такового.

