[bookmark: _GoBack]Прокуратура Сергиевского района Самарской области: «Мою несовершеннолетнюю дочь задержали, когда она употребляла наркотические средства. Буду я нести ответственность за совершенное дочерью правонарушение?
	Да, нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет, либо распитие ими алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ является административным правонарушением.
Какое наказание влечет такое правонарушение?
Данное административное правонарушение влечет наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей.
При этом не может повлиять на обстоятельства дела обстоятельство нахождения или же не нахождения несовершеннолетней в наркотическом опьянении на момент задержания, поскольку родители или иные законные представители несовершеннолетних привлекаются за то, что они допустили потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ.
	Данное административное дело будет рассмотрено в суде?
	Дела об административных правонарушениях, совершенных несовершеннолетними, в том числе дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. ст. 5.35, 5.36, 6.10, 6.23, 20.22 КоАП РФ рассматривают районные (городские), районные в городах комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.


