Прокуратура Сергиевского района Самарской области разъясняет: Мой бабушке 75 лет, она проживает одна. Положены ли ей льготы при оплате капитального ремонта? 
Да,  Законом Самарской области от 21 июня 2013 г. N 60-ГД "О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области» предусмотрено получение компенсация по оплате услуг капитального ремонта.

Так, одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70-ти лет положена компенсация по оплате услуг капитального ремонта в размере 50 %.

 Одиноко проживающие неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста 80-ти лет имеют право на получение компенсации по оплате услуг капитального ремонта в размере 100 %.

 Проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственникам жилых помещений, достигших возраста 70-ти лет предусмотрена компенсация по оплате услуг капитального ремонта в размере 50 %.
 Проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, собственники жилых помещений, достигшие возраста 80-ти лет, имеют право на получение компенсации по оплате услуг капитального ремонта в размере 100 %.
