Прокуратура Сергиевского района Самарской области разъясняет об уголовной ответственности за загрязнение вод.
Часть 1 статьи 256 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность за загрязнение, засорение, истощение поверхностных или подземных вод, источников питьевого водоснабжения либо иное изменение их природных свойств, если эти деяния повлекли причинение существенного вреда животному или растительному миру, рыбным запасам, лесному или сельскому хозяйству.
Совершение данного преступления предусматривает наказание в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, исправительных работ на срок до одного года, либо ареста на срок до трех месяцев.
Те же деяния, повлекшие причинение вреда здоровью человека или массовую гибель животных, а равно совершенные на территории заповедника или заказника либо в зоне экологического бедствия или в зоне чрезвычайной экологической ситуации, повлекут за собой привлечение к ответственности по части 2 статьи 256 УК РФ.
Санкция данной части предусматривает штраф в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, исправительные работы на срок до двух лет, принудительные работы на срок до двух лет, лишение свободы на тот же срок.
Если же в результате совершенных преступлений по неосторожности будет причинена смерть человеку, то нарушитель понесет еще более строгое наказание (принудительные работы на срок до пяти лет либо лишение свободы на тот же срок), а его действия будут квалифицированы по части 3 статьи 256 УК РФ.
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