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ПРЕСС-РЕЛИЗ
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Российское общество «Знание» провело лекции для сотрудников самарского Росреестра
В Управлении Росреестра по Самарской области прошли лекции Российского общества "Знание" о достижениях России в лицах: кто стоит за нашими открытиями и успехами, а также о стратегических государственных планах.
Елена Солодова, доцент, кандидат экономических наук, рассказала сотрудникам Управления о выдающихся российских ученых современности и о самых ярких отечественных научных открытиях ХХI века. 
[bookmark: _GoBack]За каждым научным изобретением стоит человек. Особое внимание лектор уделила ученым, которые внесли значительный вклад в различные отрасли науки и получили всеобщее признание. Это и Сергей Макаров, разработавший новый экономичный метод создания сверхмалых оптических устройств, и Юрий Оганесян - специалист в области экспериментальной ядерной физики, в честь которого назван 118-й химический элемент оганесон, и Григорий Перельман - российский математик, известный за его вклад в области геометрического анализа, Римановой геометрии и геометрической топологии. 
Так же лектор рассказала о разработке новых материалов с уникальными свойствами и о достижениях в области космонавтики и других науках, которые не только определяют будущее, но и влияют на развитие экономики и общества в целом.
Особое внимание было уделено стратегическим государственным планам, которые определяют долгосрочные цели и задачи развития нашей страны. Изучение и обсуждение таких планов помогает понимать общую картину и увидеть свое место в этом процессе. 
«Мы не первый год сотрудничаем с обществом «Знание», и каждый раз лекции вызывают у коллег большой интерес, - сообщила Татьяна Титова, заместитель руководителя самарского Росреестра, - мы уделяем особое внимание образовательным программам. Такие лекции и обсуждения являются не только источником знаний, но и возможностью обмена опытом и идеями среди коллег. Затронутые темы на сегодняшней лекции, как никогда, актуальны, так как нужно повышать интерес общественности к развитию нашего государства».
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