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Региональный Роскадастр приглашает на работу

Филиал публично-правовой компании «Роскадастр» по Самарской области - стабильно развивающийся работодатель.
Мы готовы трудоустроить в профессиональный коллектив новых сотрудников по различным направлениям деятельности:
- проведение комплексных кадастровых работ;
- повышение качества данных Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН);
- предоставление сведений из ЕГРН;
- создание цифрового архива реестровых дел;
- материально-техническое обеспечение;
- кадровое обеспечение;
- правовое обеспечение.
Предлагаем хорошие условия труда в оборудованном офисе в административном центре города. Основной офис находится по адресу: г. Самара, ул. Ленинская, д. 25А. Филиал располагает площадками практически во всех муниципальных образованиях Самарской области, поэтому с удовольствием рассмотрит резюме кандидатов из любой точки нашего региона.
Гарантируем официальное трудоустройство, стабильную заработную плату, неукоснительное соблюдение предусмотренных действующим законодательств гарантий соблюдения трудовых прав граждан.
Готовы рассмотреть кандидатуры выпускников высших и средних профессиональных учебных заведений, предоставить возможность работать по совместительству, установить индивидуальный режим рабочего дня.
Резюме можно направить на адрес электронной почты: filial@63.kadastr.ru, а также уточнить дополнительную информацию по вакансиям, направив письмо на указанный адрес электронной почты с пометкой «Трудоустройство», либо по телефону (846) 200-50-26, доб. 2010, с понедельника по пятницу с 9 до 12 и с 13 до 17 часов.
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