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Руководство самарского Роскадастра приняло участие в заседании исполкома регионального отделения Ассоциации юристов России
Заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Самарской области Лев Долонько принял участие в заседании исполнительного комитета Самарского регионального отделения Ассоциации юристов России (АЮР). Мероприятие состоялось на площадке Самарской губернской думы. 

Основной акцент в докладах и выступлениях был сделан на проекты, которые реализует региональное отделение АЮР. Один из обсуждаемых проектов – это проект, направленный на оказание бесплатной юридической помощи жителям сельских поселений и населенных пунктов Самарской области, у истоков создания которого стоит Лев Викторович Долонько. В начале пути юридическая помощь оказывалась силами отдельных юристов-энтузиастов. Сейчас работа приобрела потенциально иной масштаб. В 2025 году проект получил поддержку Фонда президентских грантов. Помимо этого заместитель директора самарского Роскадастра Лев Долонько является заместителем председателя исполнительного комитета регионального отделения АЮР, принимает активное участие в реализации проекта «Право в школы» на протяжении всех лет его развития. 
 «Доступная и качественная юридическая помощь важна для жителя каждого населенного пункта Самарской области. Наличие возможности получить консультацию по интересующему вопросу, не подорвав уровень благосостояния семьи – показатель должного уровня качества жизни человека. Мы вместе с коллегами приложим все усилия для того, чтобы такая возможность была обеспечена», - отметил заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Самарской области Лев Долонько.

В завершении заседания Лев Викторович награжден благодарственным письмом самарского отделения Ассоциации юристов России за плодотворное сотрудничество и вклад в повышение уровня правовой грамотности учащихся Самарской области.
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