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В Самаре прошло заседание Общественного совета 
при Управлении Росреестра по Самарской области

В столице региона прошло заседании Общественного совета при Управлении Росреестра по Самарской области, на котором обсудили важные вопросы. 
Особое внимание было уделено реализации программы социальной догазификации жилых домов в СНТ. Потенциал Самарской области по объектам газификации в СНТ по информации Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области высок: по состоянию на 15.04.2025 года он составляет порядка 10610 домовладений, уже подано 792 заявки на подключение, заключено 337 договоров, 430 принято в работу, выполнено 25 технологических подключений.
«Программа социальной догазификации стартовала в 2021 году, – говорит начальник отдела регистрации долевого участия в строительстве по Тольятти Светлана Пузанова. - До этого газ при наличии такой возможности доводили до границ населенного пункта. После запуска программы газ стали подводить к границе приусадебного участка, а теперь и дачного участка, что значительно уменьшает затраты собственников».
Особое внимание было уделено работе ведомства с обращениями граждан и организаций. Заместитель начальника отдела общего обеспечения Ирина Лелекова подчеркнула: «Наметилась тенденция к увеличению количество обращений, поступающих в электронном виде, их доля составляет 54%. Большой популярностью пользуется Платформа обратной связи. При ее использовании в 2024-2025 гг. 97 % пользователей оценили работу ведомства положительно». 
Начальник отдела правового обеспечения Андрей Панфилов подготовил дайджест законодательных изменений в сфере деятельности Управления, который вызвал большой интерес у собравшихся.
[bookmark: undefined]Председатель Общественного совета при самарском Росреестре, президент Торгово-промышленной палаты Самарской области Валерий Фомичев поблагодарил за проведенное мероприятие: «Правовое просвещение в сфере Росреестра, выполнение ежегодных планов деятельности ведомства, в том числе по исполнению указов Президента Российской Федерации, мониторинг качества оказания Росреестром государственных услуг; проведение слушаний по приоритетным направлениям его деятельности, - чрезвычайно важны для нас, ведь это способствует развитию общественно значимых правовых инициатив региона и государства».
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