Федеральным законом от 29.12.2022 № 591-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 28.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», им статья 12.1 дополнена пунктом 4.1-1, согласно которому законодателем возложена обязанность на лиц, замещающих государственные должности субъектов Российской Федерации уведомлять обо всех фактах обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений органы прокуратуры или другие государственные органы в срок не позднее пяти дней со дня соответствующего обращения в порядке, установленном законами субъектов Российской Федерации. Законом определено, что уведомление о таких обращениях является должностной обязанностью лиц указанной категории.
    Лица, уведомившие о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционного правонарушения органы прокуратуры или другие государственные органы, находятся под защитой государства.
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Федеральным законом от 29.12.2022 № 591


-


ФЗ внесены изменения в Федеральный закон 


от 28.12.2008 № 273


-


ФЗ «О противодействии коррупции», им статья 12.1 дополнена 


пунктом 4.1


-


1, согласно которому законодателем возложена обязанность на лиц, 


замещающих государс


твенные должности субъектов Российской Федерации уведомлять 


обо всех фактах обращения к ним каких


-


либо лиц в целях склонения их к совершению 


коррупционных правонарушений органы прокуратуры или другие государственные 


органы в срок не позднее пяти дней со дн


я соответствующего обращения в порядке, 


установленном законами субъектов Российской Федерации. Законом определено, что 


уведомление о таких обращениях является должностной обязанностью лиц указанной 


категории.


 


 


 


 


 


Лица, уведомившие о фактах обращения в целях склонения их к совершению 


коррупционного правонарушения органы прокуратуры или другие государственные 


органы, находятся под защитой государства.


 


 




Федеральным законом от 29.12.2022 № 591 - ФЗ внесены изменения в Федеральный закон  от 28.12.2008 № 273 - ФЗ «О противодействии коррупции», им статья 12.1 дополнена  пунктом 4.1 - 1, согласно которому законодателем возложена обязанность на лиц,  замещающих государс твенные должности субъектов Российской Федерации уведомлять  обо всех фактах обращения к ним каких - либо лиц в целях склонения их к совершению  коррупционных правонарушений органы прокуратуры или другие государственные  органы в срок не позднее пяти дней со дн я соответствующего обращения в порядке,  установленном законами субъектов Российской Федерации. Законом определено, что  уведомление о таких обращениях является должностной обязанностью лиц указанной  категории.           Лица, уведомившие о фактах обращения в целях склонения их к совершению  коррупционного правонарушения органы прокуратуры или другие государственные  органы, находятся под защитой государства.    

