Информация для налогоплательщиков физических лиц
по транспортному налогу!

     На основании п. 2 ст. 4 Закона Самарской области от 6 ноября 2002 года № 86-ГД от уплаты транспортного налога освобождаются следующие категории налогоплательщиков:
· ветераны боевых действий;
· граждане, подвергшиеся воздействию радиации;
· ветераны Великой Отечественной войны;
· Герои Советского Союза, Герои РФ, Герои Социалистического труда, награжденные орденом Славы трех степеней, орденом Мужества;
· инвалиды всех категорий.
     Льгота по транспортному налогу предоставляется только в отношении одного транспортного средства из определенной категории транспортных средств:
· автомобили легковые, самоходные транспортные средства, машины и механизмы на пневматическом и гусеничном ходу, мощностью двигателя до 100 л.с. (до 73,55 кВт) включительно;
· мотоциклы, мотороллеры - до 40 л.с. (до 29,4 кВт) включительно.
     Указанные льготы предоставляются на основании письменного заявления и документов подтверждающих такое право на предоставление льготы.

[bookmark: _GoBack]     Налогоплательщики, являющиеся пенсионерами, достигшие возраста, указанные в п. 1 ст. 7 ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» льгота по транспортному налогу предоставляется в размере 50%. Для получения льготы не требуется предоставления заявления и пенсионного удостоверения.







