   Межрайонная инспекция ФНС России №17 по Самарской области доводит до сведения налогоплательщиков, что в помощь будущим предпринимателям и юридическим лицам Федеральной налоговой службой разработан и запущен новый сервис «Создай свой бизнес», который размещен на официальном сайте ФНС России www.nalog. ru. и на сайте Управления ФНС России по Самарской области www. r63.nalog. ru.  для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 

Сервис представляет собой интерактивную версию одноименной брошюры, разработанной ФНС России в целях повышения налоговой грамотности и совершенствования информационного взаимодействия между налоговыми органами и налогоплательщиками и также размещенной на официальном сайте ФНС России.
В пошаговой инструкции со ссылками на нормативно-правовые акты, на новом сервисе прописаны все основные этапы взаимодействия налогоплательщика - индивидуального предпринимателя или юридического лица - с налоговой инспекцией на всем протяжении построения и развития бизнеса: от выбора режима налогообложения и осуществления процедуры государственной регистрации, перечня налоговой отчетности, обязательной к представлению в зависимости от выбранного режима налогообложения, сроков представления налоговой отчетности, сроков уплаты налоговых платежей до процедуры ликвидации или реорганизации.

Выстраивание конструктивных отношений с бизнесом – одна из основных тенденций государственной политики не только в России, но и мире. Следуя ей, Федеральная налоговая служба стремится к упрощению процедуры создания бизнеса и сокращению временных затрат на посещение налоговых органов предпринимателями и юридическими лицами.
Основная  функция  сервиса «Создай свой бизнес» - это всесторонняя помощь тем, кто хочет самостоятельно вести свой бизнес. Идеальную работу сложно найти, зато ее можно создать. Это не так сложно, когда под рукой сервис «Создай свой бизнес».

 Надеемся, что он станет вашим путеводителем на пути к собственному делу. 
Начальник инспекции, советник
государственной гражданской службы
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