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Об утверждении Положения о предоставлении лицом, 

поступающим на работу на должность руководителя 
муниципального учреждения, а также руководителем 
муниципального учреждения муниципального 

района Сергиевский Самарской области сведений о своих доходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера 
и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного 
характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 
В соответствии с частью четвертой статьи 275 Трудового кодекса Российской Федерации 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Утвердить прилагаемые:

Положение о представлении лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения муниципального района Сергиевский Самарской области сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (Приложение № 1); 

форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, поступающего на работу на должность руководителя муниципального учреждения муниципального района Сергиевский Самарской области (Приложение № 2);
форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителя муниципального учреждения муниципального района Сергиевский Самарской области (Приложение № 3);
форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей лица, поступающего на работу на должность руководителя муниципального учреждения муниципального района Сергиевский Самарской области (Приложение № 4);
форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей руководителя муниципального учреждения муниципального района Сергиевский Самарской области (Приложение № 5).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сергиевская трибуна».

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования. 
4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы муниципального района Сергиевский Силантьеву Ю.В.
И.о. Главы 
муниципального района Сергиевский                                                        А.А.Веселов
Стряхилева Т.П.  8 (84655) 23312
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