Комитет по делам семьи  и   детства

Администрации муниципального района Сергиевский 

П Р И К А З

с.Сергиевск
   « 31 »   Марта    2011 г. 





№   13


Об утверждении порядка определения  нормативных затрат на оказание муниципальными  учреждениями службы семьи муниципального района Сергиевский Самарской области муниципальных услуг (работ)и нормативных затрат на содержание имущества муниципальных учреждений службы семьи муниципального района Сергиевский Самарской области. 

В соответствии с пунктом 3 Постановления Главы муниципального района Сергиевский от 30.12.2010 года № 1860 «Об утверждении Порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений муниципального района Сергиевский Самарской области и финансового обеспечения выполнения муниципального задания», 

ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Утвердить прилагаемые: 
Порядок по расчету нормативных затрат на оказание  муниципальными учреждениями службы семьи муниципального района Сергиевский Самарской области муниципальных услуг (работ) и нормативных затрат на содержание имущества муниципальных учреждений службы семьи муниципального района Сергиевский Самарской области  (приложение № 1);


2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на главного специалиста Комитета по делам семьи и детства администрации муниципального района Сергиевский  И.Н.Чеботареву.
Руководитель комитета






   Н.В.Куликова

С приказом ознакомлена:





    И.Н.Чеботарева

