Управление финансами Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области

ПРИКАЗ №

с.Сергиевск                                                      «03»  марта  2011 г
О внесении изменений в приказ  Управления финансами Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 15.02.2008 № 2/1 «Об утверждении порядка учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных  актов по обращению взыскания на средства бюджета муниципального района Сергиевский»
В соответствии с Федеральным законом от 08 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», на основании Положения об Управлении финансами администрации муниципального района Сергиевский Самарской области, утвержденного постановлением Главы муниципального района Сергиевский от 30.10.2007 года № 1219, ПРИКАЗЫВАЮ:
1.        Внести в приказ  Управления финансами Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 15.02.2008 № 2/1 «Об утверждении порядка учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных  актов по обращению взыскания на средства бюджета муниципального района Сергиевский» следующие изменения:
в Порядке учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных  актов по обращению взыскания на средства бюджета муниципального района Сергиевский:
преамбулу дополнить абзацем вторым следующего содержания:

 «С 1 января 2011 года по 31 декабря 2011 года положения настоящего Порядка, предусматривающие обращение взыскания на средства бюджета муниципального района Сергиевский по денежным обязательствам казенных учреждений муниципального района Сергиевский Самарской области, распространяются на бюджетные учреждения, в отношении которых не принято решение о предоставлении субсидий из местного бюджета в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;
В пункте 1 и далее по тексту слова «юридический отдел администрации муниципального района Сергиевский» заменить словами «Правовое управление администрации муниципального района Сергиевский»;

Пункт 2.1 изложить в следующей редакции:

«Отдел казначейского исполнения бюджета и финансового контроля Управления в течении 10 рабочих дней с момента получения заключения Правового управления администрации муниципального района Сергиевский осуществляет оплату судебного акта»;
Пункт 2.2. признать утратившим силу;

В наименовании раздела III слово «бюджетных» заменить словом «казенных»;

В пункте 3 слово «бюджетных» заменить словом «казенных»;

В пункте 3.1. слова «Журнал учета и регистрации исполнительных документов» заменить словами «Журнал учета и регистрации исполнительных документов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета муниципального района Сергиевский по денежным обязательствам казенных учреждений муниципального района Сергиевский Самарской области (далее – Журнал учета и регистрации исполнительных документов)»;

В приложении № 1 к порядку учета и хранения документов, связанных с исполнением судебных  актов по обращению взыскания на средства бюджета муниципального района Сергиевский, слова «Журнал учета и регистрации исполнительных документов» заменить словами «Журнал учета и регистрации исполнительных документов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета муниципального района Сергиевский по денежным обязательствам казенных учреждений муниципального района Сергиевский Самарской области».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела бюджетного учета и отчетности Управления финансами администрации муниципального района Сергиевский  Петину Л.А.
3.  Настоящий приказ вступает в силу с 01  марта 2011 года.
Руководитель                                                                               А.Е.Чернов

С приказом ознакомлены:                                                          Л.А.Петина  
                                                                                                      А.В.Пудовкин               
