Управление финансами Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области

ПРИКАЗ № 7
с.Сергиевск                                                      «15» марта 2011 г
О внесении изменений в приказ  Управления финансами Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 29.12.2007 № 88 «О порядке учета  бюджетных обязательств»
       На основании Положения об Управлении финансами администрации муниципального района Сергиевский Самарской области, утвержденного постановлением Главы муниципального района Сергиевский от 30.10.2007 года № 1219, в соответствии с  Положением  «Об особенностях деятельности казённых и бюджетных учреждений муниципального района Сергиевский Самарской области в переходный период, установленный Федеральным законом от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», утвержденного Решением Собрания Представителей муниципального района Сергиевский от 30.11.2010 г № 14,  ПРИКАЗЫВАЮ:
1.        Внести в приказ  Управления финансами Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 29.12.2007 № 88 «О порядке учета  бюджетных обязательств» следующие изменения:
в Порядке учета бюджетных обязательств:
пункт 1.2 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

"Установить, что с 1 января 2011 года по 31 декабря 2011 года положения настоящего Порядка, установленные для получателей средств местного бюджета, распространяются на бюджетные учреждения, в отношении которых не принято решение о предоставлении им в 2011 году субсидий из местного бюджета в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации";

пункт 1.9 изложить в следующей редакции:

"1.9. При наличии у клиента электронно-цифровой подписи информация о бюджетных обязательствах в соответствии с настоящим Порядком представляется в отдел предконтроля в электронном виде с применением электронно-цифровой подписи. Документы, представляемые в соответствии с настоящим абзацем, формируются на бумажном носителе ответственным исполнителем отдела предконтроля.
При отсутствии у клиента электронно-цифровой подписи информация о бюджетных обязательствах в соответствии с настоящим Порядком представляется в отдел предконтроля на бумажном носителе. Одновременно с документами, представляемыми в соответствии с настоящим абзацем на бумажном носителе, клиент представляет в отдел предконтроля аналогичные документы в электронном виде";

пункт 2.1 изложить в следующей редакции:

"2.1. Учет бюджетных обязательств осуществляется отделом предконтроля на основании расшифровки к муниципальному контракту, представленной клиентом по форме согласно приложению N 1 к настоящему Порядку в отдел предконтроля";

пункт 2.2 признать утратившим силу;

пункт 2.3 изложить в следующей редакции:

"2.3. Отдел предконтроля  не позднее трех рабочих дней со дня представления клиентом расшифровки к муниципальному контракту принимает на учет бюджетное обязательство или уведомляют об отказе в принятии на учет бюджетного обязательства";

пункт 2.4 изложить в следующей редакции:

"2.4. Отдел предконтроля отказывает в принятии на учет бюджетного обязательства и уточнений в бюджетные обязательства в случае:

несоответствия размера авансового платежа размерам, установленным приказом Управления финансами администрации, регламентирующим Порядок исполнения местного бюджета по расходам;

несоответствия решению о бюджете муниципального района Сергиевский Самарской области на текущий финансовый год и плановый период;

несоответствия доведенным лимитам бюджетных обязательств на текущий финансовый год и плановый период;

несоответствия кода классификации расходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации, указанного в расшифровке к муниципальному контракту, предмету муниципального контракта и (или) доведенным лимитам бюджетных обязательств;

отсутствия на лицевом счете клиента по учету средств местного бюджета достаточного свободного остатка лимитов бюджетных обязательств по кодам классификации расходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации;

несоответствия формы представленной расшифровки к муниципальному контракту утвержденной форме;

отсутствия в представленной расшифровке к муниципальному контракту реквизитов, подлежащих заполнению клиентом;

несоответствия данных о муниципальном контракте в расшифровке к муниципальному контракту ранее учтенным данным отдела предконтроля";

пункт 2.8 признать утратившим силу;

пункт 2.9 изложить в следующей редакции:

"2.9. В случае непринятия на учет бюджетного обязательства причина отклонения с указанием кода проставляется ответственным исполнителем отдела предконтроля в АС "Бюджет".

При отсутствии у клиента удаленного рабочего места в АС "Бюджет" клиенту направляется уведомление об отказе в принятии на учет бюджетного обязательства, оформленное в соответствии с приложением N 2 к настоящему Порядку. В уведомлении об отказе в принятии на учет бюджетного обязательства указывается основание, в соответствии с которым осуществлен отказ. Уведомление об отказе в принятии на учет бюджетного обязательства подписывается руководителем Управления финансами администрации муниципального района Сергиевский Самарской области (имеющим право первой подписи) или должностным лицом, его замещающим, и ответственным исполнителем отдела предконтроля";
пункт 3.1 изложить в следующей редакции:

"3.1. При изменении в текущем финансовом году учтенного бюджетного обязательства клиент в течение трех рабочих дней со дня внесения изменений в бюджетное обязательство представляет в отдел предконтроля расшифровку к изменениям бюджетного обязательства по форме согласно приложению N 3 к настоящему Порядку";

пункт 3.2 изложить в следующей редакции:

"3.2. В случае изменения учтенного бюджетного обязательства в расшифровке к изменениям бюджетного обязательства указываются предыдущий учетный номер бюджетного обязательства, новая цена муниципального контракта и новый график исполнения бюджетного обязательства в пределах срока действия муниципального контракта. График оплаты бюджетного обязательства на текущий финансовый год, указанный в расшифровке к изменениям бюджетного обязательства, не должен противоречить фактически исполненной части муниципального контракта.

Учет измененных бюджетных обязательств производится в соответствии с положениями, предусмотренными разделом 2 настоящего Порядка.

После принятия на учет изменений бюджетному обязательству присваивается новый учетный номер, который проставляется в расшифровке к изменениям бюджетного обязательства и в АС "Бюджет" ответственным исполнителем отдела предконтроля";

пункты 3.3 и 3.4 признать утратившими силу;

пункт 3.5 изложить в следующей редакции:

"3.5. Для оформления досрочного прекращения бюджетного обязательства клиент в течение трех рабочих дней со дня прекращения бюджетного обязательства представляет в отдел предконтроля расшифровку к прекращенному бюджетному обязательству по форме согласно приложению N 3.1 к настоящему Порядку.

Досрочное прекращение бюджетного обязательства оформляется путем проставления отметки о прекращении бюджетного обязательства в расшифровке к прекращенному бюджетному обязательству и в АС "Бюджет" ответственным исполнителем отдела предконтроля";

пункт 3.6  признать утратившим силу;

в пункте 4.1:

в абзаце пятом слова "при реорганизации бюджетных учреждений" заменить словом "клиента";

абзац шестой пункта 4.1 изложить в следующей редакции:

"Неисполненные бюджетные обязательства учитываются на вновь открытом лицевом счете на основании расшифровки к изменениям бюджетного обязательства по форме согласно приложению N 3 к настоящему Порядку";

пункт 6.2 изложить в следующей редакции:

"6.2. Для переучета неисполненных бюджетных обязательств, за исключением случая, предусмотренного в пункте 6.3 настоящего Порядка, клиенты в текущем финансовом году представляют в отдел предконтроля дополнительную расшифровку к бюджетному обязательству по форме согласно приложению N 8 к настоящему Порядку";

пункт 6.3 изложить в следующей редакции:

"6.3. При заключении дополнительного соглашения к муниципальному контракту для переучета неисполненных бюджетных обязательств клиенты представляют дополнительную расшифровку к измененному бюджетному обязательству по форме согласно приложению N 8.1 к настоящему Порядку";

пункт 6.4 изложить в следующей редакции:

"6.4. В дополнительной расшифровке к бюджетному обязательству и дополнительной расшифровке к измененному бюджетному обязательству указывается сумма неисполненного бюджетного обязательства, подлежащая оплате из средств местного бюджета в текущем финансовом году, а также учетный номер незавершенного бюджетного обязательства в отчетном финансовом году";
пункт 7.2 изложить в следующей редакции:

"7.2. В очередном финансовом году при наличии неисполненного бюджетного обязательства по текущему финансовому году клиент представляет в отдел предконтроля дополнительную расшифровку к бюджетному обязательству по форме согласно приложению N 8 к настоящему Порядку, а в случае заключения дополнительного соглашения к муниципальному контракту - дополнительную расшифровку к измененному бюджетному обязательству по форме согласно приложению N 8.1 к настоящему Порядку, заполненную в соответствии с условиями муниципального контракта в пределах лимитов бюджетных обязательств очередного финансового года";

приложение N 1 изложить в редакции согласно приложению N 1 к настоящему Приказу;

приложение N 3 изложить в редакции согласно приложению N 2 к настоящему Приказу;

в наименовании приложения N 6 слова "бюджетных учреждений" заменить словом "клиента";

приложение N 8 изложить в редакции согласно приложению N 4 к настоящему Приказу;

дополнить приложением N 3.1, 8.1 в редакции согласно приложению N 3 и 5 соответственно к настоящему Приказу

 2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела казначейского исполнения бюджета и финансового контроля  Управления финансами администрации муниципального района Сергиевский  А.В.Пудовкина.
3. Довести до сведения бюджетополучателей.
4. Настоящий приказ вступает в силу с 01  января 2011 года.
Руководитель                                                                               А.Е.Чернов

С приказом ознакомлены:                                                          А.В.Пудовкин

                                                                                                       И.В.Иванова

                                                                                                       Н.Г.Кандрушина                 
