Как оформляется земельный участок?
В настоящее время в силу принятия органами государственной власти законов, касающихся земельных отношений, а также вопросов по оформлению права собственности граждан на земельные участки возникает вопрос: «Как оформить земельный участок под частным домом?», «С чего начать оформление земельного участка?». 

Оформить земельный участок в собственность под индивидуальным жилым домом возможно в случае, если есть документы, подтверждающие право собственности на данный дом. Согласно статье 36 Земельного кодекса РФ, исключительное право на приватизацию земельного участка имеют граждане  – собственники зданий, строений, сооружений, расположенных на таком участке.
Право собственности на жилой дом подтверждает наличие одного из следующих документов:
- свидетельство о праве собственности;
- договор купли-продажи; 

- договор дарения;

- свидетельство о праве на наследство по закону (по завещанию); 

- договор мены; 

- решение суда. 
Оформление права собственности на земельные участки под жилыми домами подразделяется на два вида. Первый - это оформление права под существующим индивидуальным жилым домом при отсутствии каких-либо документов на земельный участок, которые подтверждали бы предоставление гражданину именно этого участка. Второй - это оформление права на земельный участок по упрощенной схеме при наличии первоначальных документов на землю. 
Оформление земельного участка при отсутствии первоначальных документов на земельный участок производится через Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального района Сергиевский. 
Для этого с имеющимися правоустанавливающими документами на дом Вам необходимо обратиться в любую лицензированную землеустроительную организацию для проведения геодезической съемки земельного участка и формирования Межевого плана.   

С подготовленным землеустроительной организацией пакетом документов (межевым планом) Вам надо обратиться в Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального района Сергиевский и написать заявление на имя Главы района об утверждении схемы размещения земельного участка.

После поступления заявления и землеустроительного дела в Комитет готовится постановление Главы района «Об утверждении схемы размещения земельного участка», осуществляется  постановка земельного участка на государственный кадастровый учет и получение кадастрового паспорта на земельный участок.

Получив кадастровый паспорт земельного участка, необходимо вторично обратиться в Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального района Сергиевский с заявлением на имя Главы района о предоставлении земельного участка в собственность за плату. Предоставление земельного участка осуществляется путем издания постановления Главы района, на основании которого будет заключен договор купли-продажи, подлежащий государственной регистрации. 
В соответствии с гражданским законодательством, право собственности и другие вещные права на недвижимое имущество подлежат государственной регистрации. Если Вы не зарегистрируете данный договор, он, согласно действующему законодательству, будет считаться незаключенным.   

Оформление земельного участка в собственность при наличии первоначальных документов на землю не займет много времени. В таком случае будет действовать Федеральный закон 30 июня 2006г. № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества». В народе этот закон называют «дачной амнистией». Настоящим законом установлено, что основанием для государственной регистрации права собственности граждан на земельные участки, которые были предоставлены до введения в действие Земельного кодекса Российской Федерации, является акт (свидетельство) о праве такого гражданина на данный земельный участок, выданный уполномоченным органом государственной власти. Речь идет об участках, предназначенных для ведения личного подсобного и дачного хозяйства, для огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства на праве собственности, пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования. Следовательно, если у гражданина имеются документы, подтверждающие его права на землю, либо документы, свидетельствующие о предоставлении земельного участка первоначальному землепользователю, то в соответствии с указанным законом, этот гражданин сможет в упрощенном порядке оформить участок в собственность. Для этого он должен предоставить указанный документ в Сергиевский отдел  Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Самарской области (с. Сергиевск, ул. Советская, д. 65, каб. 28) и приложить к нему  кадастровый паспорт земельного участка. Для получения кадастрового паспорта необходимо обратиться в Сергиевский отдел ФБУ «Кадастровая палата» по Самарской области (с. Сергиевск, ул. Советская, д. 65, каб. 15). 

В любом случае, Отдел земельных отношений при Комитете поможет Вам при оформлении документов и проконсультирует по всем вопросам. Приемные дни: вторник, среда. Тел. 2-24-98, 2-21-76
